
"Suberlak Stefan" • mrJ

"Stefan Suberlak wystawa grafiki wrzesied- 
paździemik1960. Warszawa "Zachęta".ZPAP, 

OBWA."
/off.b. 68,7 x 48,6/niesygn.
Stł.4 W-wa Zb.H.Zwolakiewicz

pl.5788

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^»rtych i ciągłvch. 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 2üW, 1 730 G00 74 X 120.



Suchodolski January

‘\J«nuary Suchodolski, malarz polskiej- his to 
rii* Muzeum Regionalne- w uaworze. Okręgowe 
ffiuzeua Mieuzi w Legnicy* /Szaula zawiązać 
na w^zeł i zakończona pauzie» /

/oxi .b*67 >6 -x 97r3/sygn*Low»M SO /T/ 
SKrockaw i93&

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni^
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

tartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Sucńonek J

"Wystawa prac uczniów Państw.Szkoły Przem. 
Drzewnego w Zakopanem, w salonie Czesi.
Garlińskiego w Warszawie...otwarcie dn.31 
inaja D.r....w /koń i górale ’ /

/drzew.95,8 x 63,8/sygn.J.Suchonek
. Zb.H.Zwolakiewicza 

pi .7404

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 009



Suchan i ak Jar. pl. 10 332

” Zespół Pieśni i Tańca Nowa Huta. Kfcaków. ”
/ off.b. 93 x 67 / sygn. Jan Suchowiak 83

Kraków 1983



cuchów iak Jan

’Tni Krakowa w Kijowie "
/Oprać.graf./ Jan Suchowiak
/Flagi państwowe i herby miast:Kijowa i Kra­

kowa /
/off.b.49 x 69/
Kraków 1984 KAW - ,E0 pl. 7494

/tekst również w j.ros./

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlciw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. I WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Sumiński T fot
pi*4421

zob
Górnicki Z Sumiński T

CWD-B 142 Karta katalogowa wydaW 
CWD B 142 Zam. 1800/DW/On

yartych i ciągłych
694.000 - Kartcn 5 kl. 180 g, - X1.71.



Sumiński T fot. pl.686/sz.
1/8

.'.'Mazury Sand der Tausend Sęen Polen. ” 
/rotogr.ń.97,5 x 66,1/sygn.fot.T.Sumiński

Druk.’’Prasa" K-ce 1967 ęq

pi.686 sz.1/8

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną linią 
„Intrograf” — Lublin wra, 2859 26.9,66 100.000 x-3



Sumiński Tadeusz /fot./

” Białowież«»
/Żubry / Wojewódzki Ośrodek Informacji 
Turystycznej - Komisja Terenowo—Btanżpwa 
w Białymstoku./Oprać,graf./Tadeusz Jodłowski 
/foto/ Tadeusz Sumiński.’*

/f.off.b»84 x 58,2/
Wrocław 1977 KAW “T 681?

PZGraf p

Pu-E-143 Karta katalogowa wyclawnictw^^artych i ciągłych.
Z am. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.090.000 - Karton 3 ki. 180 g, - XI.75.



Sumiński T /fot./

** Darłowo - Koszalińskie zaprasza.
Przedsiębiorstwo Turystyczne - Jantaria... 

/fot./ T.Sumiński, /Oprać.graf./ W.Freuden­
reich./ Widok na miasto od str. rzeki. /

/f.off.b.9o,5 x 67,8/niesygn.
Wrocław 1978 KAW EO

PZGraf pl. 6809

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



Salima I

’’Ohmielaki krasnostawskie .Program 8.IX.- 
9 IX. 1975...” imprezy

/off.b. 68 x 48,2/sygn.I.Sulima-75
LZGraf EO

Pl.3070 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^Äwartyeh i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6L0.0G0 - Karten 3 kl. 180 g, - I1I.74.



*5umidski Tadeusz /fot./
Hilscher Hubert /proj .grat'./

"Ziemia kurpiowska zaprasza.Kurpiowski Ośro­
dek Informacji Turystycznej."'k&bieta w stro 
ju ludowym/

/off.b.99 x 67,5/sygn.fot.Tądęust_Sumifski_ 
KAW PZGraf Wrocław proj.graf.Hubert Hilsch
1977 . EO.pl.6148 /er

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^Brwa tyc . . iągłycn.
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 - (Karten 3 Kl. 80 g, - XI.75.



Surałło B/olesław/

"Karocz-Obóz Żeglarski Młodzieży Ligi, 
Morskiej i Kolonijnej" '■ (Ci■
/lit.b. 70,5 x 50/ sygn.B.Surałło-p5
Zakł.Graf. E i K Koziańskich W-wa

Zb.H.Zwolakiewicza 
nr.62 sz.I/i 
pl.1922 sz.I/19

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta K 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1^^

Eowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
^Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Surmaj -Adam pl. 8238

” 1971 VI Zjazd PZPR decyzja o rozpoczęciu 
• produkcj i ... ”
/ samochody na parkingu fabryki FSM /
/ off.b. 57 x 82 / sygn. Adam Surmaj
Kraków 1980

pl. .8238

Pu-Brl43 Karta katalogowa wydawnici 
Zam. nr 1121/DW/ÖN

nych i ciągłych.
rZGraï Trzebnica zam. M3-U MOMM



—J Surowieć Leszek

"To nasz dom.Od nas zależy jego los.PRON.
13 października wybierzemy posłów do Sej­
mu PRL...Z Deklaracji wyborczej Patrioty­
cznego Ruchu Odrodzenia Narodowego"

/Jelenia Góra.Spojrzenie na Rynek. / 
/P.off.b.97 x 67,7/
Wrocław 1985 Kraj.Ageneja Wydawn.

EO pi.7^4

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/32, n. 2 010 000



, I Surowiec Leszek
/fot./

"To nasz dom.Od nas zależy jego los.
13 października wybierzemy posłów do Sej 
mu PRL. ...Z Deklaracji wyborczej Patrioty 
cznego Ruchu Odrodzenia Narodowego.’’PRON 

/Legnica.Zachodnia strona Rynku z Teatrem
i kościołem św.Piotra i Pawła/ 

/f.off.b.98 x 67,8/
Wrocław 1985 Kraj.Agencja Wydawn.

EO pl. 7313

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Surowiec Leszek

"To nasz dom, od nas zależy jego los»
13 października wybierzemy posłów do Sejmu 
PRL. ...Z Deklaracji wyborczej Patrioty­
cznego Ruchu Odrodzenia Narodowego.PRON” 
/Wałbrzych,widok ogólny miasta.Fot.... /
/f.off.b.98 x 67,8/
Wrocław 1985 Kraj.Agencja Wydawn.

EO pl. 7J12

Pu-B-W Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



| Surowieo-Butrymowa Ewa proj.
----Gadomski S.,Labryga A. fot.

"Na turystycznym szlaku. Kraju. Rad"
/f ot. off ,b .67 x 97,5/sygn.Ewa Surowiec-

Butrymowa,proj.gr.
Gadomski S. i in. fot.

EO
p1.^454 sz.11/28

PZG RSW "Prasa" 
K-ce 1974

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1350-DW-On, ZGGdy-3218. 17.9.69. 7&0.000.

proj.gr


Surowiecki W

"Wystawa filatelistyczna XXX lat w służbie 
Ludowej Ojczyzny czynna od 3 X. - 13 X.1974 
.. .Warszawa...Galeria Zarządu Okręgu Związk 
Polskich Artystów Plastyków ”

/off.b.99 x 67,5/sygn.W.Surowiecki-74
Warszawa 1974 PWPW

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl. 6378

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



””24 Studencki Festiwal Piosenki Kraków
1938 Alma Art. ZSP "
/Śpiewające twarde /

/oPi .d.58,6 x 99/sygnJi.Surżycki ASP
Kraków 1988 Bruk.Narodowa

BO pl. 7872

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicW zwartych i ciągłych. 
W.A. Olsetya, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. Dz-wo, z. 666 (1.300.000) karton 10.88



Suss -Aksamit K

"Ruzeum Okręgowe w Krośnie ”
/Lampa naftowa rys.konturowy/ 
/off.b.84,5 x 60/sygn.K.Suss-Aksamit-80 
Rzeszów 1980 Krajowa Agencja Wydawn.

' EO.pl. 7084

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.090.000 karton



Suzera• 

"VII Krakowskie Dni Turystyki 27'IX - 7 X.
1984 ” /attyka Sukiennic fragm./ 

/off.b.69,2 x 49/sygn.Suzera '84
Kraków 1984 Druk.Narodowa '<

EO pl.7525

Pu-B-143 Ka/ta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam.tnr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Świątkowski P

"IX doroczna wystawa prac członków Związku 
Polskich .Artystów Plastyków w Łodzi 
październik-listopad 4 954 Ośrodek Propa­
gandy Sztuki w Łodzi”
/off.b. 84,8 x 61/sygn.P.Świątkowski
Sp. Pracy ’’Grafika"

Zb. H.Zwolakiewicza 
pl.i65S sz.I/17

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świątkowski Paweł pl. 9428

”VII Ogólnopolski Przegląd Filmów Społeczno
- Politycznych.” >

/ Off.b. 96 x 68 / sygn. P.Świątkowski 
Łódź 1979

pl. 9428

Pu-B-143 Starta katalQgowa wydawnictw^!
W.A. Olsztyw, z. 1365/88 ©ZGraf. Z.P. Dzi

Kyeh i cjągjych.
z. 606 (1.300.000) kart©* 10.88



Świderska B wSSr Sopot

”11 Festiwal Plastyki Sopot 4 VI.->0 VIII 
I949“

/off.b. 98,7 x 68/sygn. B.Swiderska

P»Łódzki Z.G. Zakł.Gł. 1949
Zu.H.Zwolakiewicza
pl.1556 sz.I/14

5822
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict^Bwartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1G41 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



świdliński Jerzy

’’Szczecin.Pokaz wzorów wytwórczości Pomorza 
Zach. 28 VI. -6 VII 1947” Gmach Prezydium 
WRN /
/lit.of. 82,7 x 57t8/proj.Jerzy Świdliński
Szczecin 1947 Druk.Państw, nr.1

Zb.H.Zwolakiewicza 
nr.

Intr. 2021 33.000



Świecka pl. 8722

" Pułapka Para Andersena. Teatr Lalek.”
/ wirujący bąk i twarz mężczyzny /
/ off.b. 68 x 48 / sygr. Świącka

SZGraf. 1985

Pl. 8722

143 karta katalogowa wydawńla 
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika’

F zwartych 1 ciągłych
B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



Źwigcka Katarzyna

"Wiosna Cieplicka "
Proj.graf.... /rączka skrzypiec zakończona 
głową ptaka,kwiaty /

/off.b.83 x 59/
„rocław 1986 PZGraf-KAW. EO pl. 7462

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



świerzb Monika pl. 8687

* Festiwal Muzyki. Sandomierz *91."
/ liternictwo i ruty /
/ off.b* cz. 98 x 67 / sygn. M. Świerzb 
Kielce 1991

Pu-B 143 Karta katalogowa wydawńi
Zam. nr 932 WA Olsztyn. ..Pollgrafika

Pl. 8687

zwartych 1 ciągłych
¡-ce. z. 1175. n. 3 430 000



Świerży pl. 8815

” / klau" / ."
/ off.b. 99 x 69 / sygr. Świerży 

Warszawa / 1981 /

pl. 8815

PB-B 143 Karta katalogowa wyda1 zwartych i ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafik™ B-ce z. 1175. n. 3 430 000



Świerży /Waldemar/

”Afrykaóska królowa” f. ameryk» 
reź. -John Huston"

/off.b. 68 x 47,8/sygn. Świerży

Stoi.4
Zb.H.Zwolakiewicza
pl.956 sz.I/11

CWD B 143 (dawny
Zam. 1474/Dw/On —

B 15 c) Karta ktnEogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Wrak 065 - i.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

’’Afrykańska królowa” f. ameryk. 
reż. Johr Huston”

/fot.off.b. 68 x 47,8/sygn.Świerży
Stł.4

Zb.H.Zwolakiewic za
pl.1572 sz.I/16

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kataWgwa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

"Bitwa o ciężką wodę" f. franc.
reż. Jean Dreville/i in./ 

/fot.off.b. 86,4 x 59/ sygn. Świerży
Dom Słowa Pol.

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1811 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. leOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 130 g, - XI Jl.



Świerży /Waldemar/

’’Bitwa o ciężką wodę” f. franc.
reż. Jean Dreville,Titus Vibe Muller 
/off.b. 86,5 x 58,7/sygn. Świerży
Z.G.Dom Słowa Polskiego

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.446 sz.I/5

CWD B 143 (dawny 13 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

"Cadet Rousselle" f. franc. reż. 
A. Hunebelle"

/off.b. 84,5 x 59,4/ sygn, Świerży
Stł.4

Zb.H.Zwolakiewicza . 
pl.1798 sz-I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw "zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

"Cadet Rousselle ” f. franc. 
reż. A. Hunebelle
/off.b. 85 x 59/ sygh. Świerży
Stół.Zakł.Graf. 4

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.441 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - karton 5 kl. 180 g, - X.71.



S/wierzy/ W/aldemar/

"Cała naprzód" f. poi.
reż. Stanisław Lenartowicz" 

/off.b. 84 x 58t4/sygh. W.S /Świerży W./
LZGraf im. PKO

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1805 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD 13 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karten 5 kl. 180 g, - XI.71.



ŚwierżyWaldemar/

” Centrozap - export-import...
Kat ow i c e-Poland ’ ’
/off.b. 94 x 65,1/sygn. Świerży
WZ - W—wa

Zb. H.Zwolakiewicza 
pl.898 sz.I/10

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



__ iSwierzy /Waldemar/
I

in~~-_i: J.          II III Milli WIM II— I II II    --------------------------

/Centrozap. Export - Import.Komplette 
Anlagen Maschinen u.Einsichtungen für die 
Hüttenindustrie,Katowice-Polen.”

/f.off.b.91 x 6vsygn.Swierzy
WHZ W-wa Zb.H.Zwolakiewicza

pl.5886

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 000 74 X 120



Uwierzy Waldemar pl. 9126

" Gherlie Parker 1320 - 1955» Wielcy Ludzie 
Jazzu / Jazz Greats

/ pastać Parkera / y
/ off.b. 97 x 68 / sygn. W. Świerży

pl. 9126

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic
W.A. Olsztyn, z. U55Æ8 OZ»raf, Z.P.

rtych i ciągłych.
wo, s. W9 (i. 30000) karto* 10.U



Świerży pl. 9881

” Cyd zdarzą się rą^ 
cuskiej. eźyseria: Yves Allegret... ” 
/ off.b. i>8 x 8b / sygn. Świerży 
! b.m. /

Karta katalogowa wydawnictw ciągły zwartych.
B-144 z. 1616 WA-OL SP „Poligrafika”^^pol, n.1050Ó00 z. 29d/88



Świerży /Waldemar/

’’Cyrk”
/ofi.b. yo x 68/ sygn. Świerży

Stł.2
Zb.H.ZwolaKiewic za 
pl.lW sz.I/14

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży Waluemar

" Cyrk - Cyrk ,r
/Tresura słonia, Jazda na rowerze /
/off.b.99 x 68,5/sygn ..Świerży
/Warszawa/ Wydawn.Artyst.-Graf•

Zb .H.Zwolakiewicza
pl* 738g

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict ¿y zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Świerży Waldemar

"“Cyrk ,r
/Treser z głową końską /
/off.b.lOO x 67/sygn. Świerży
/Warszawa/ Wyaawn.Artyst.Graf.

* Zb.H.Zwolakiewicza
pl. 7390

Pu-B-m Karta katalogowa wydawnictw zwartvch i ciągłych.
PuB-143 zam. nr 466/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/32. n. 2 010 000



j w i erz y /Waidema r /

"Czarne skrzydła" f. poi.
reż. Ewa i Czesław Petelscy ■ 

/off.b. dp x 58,5/sygn.Świerży
St oł.Zakł.Graf.5

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.449 SZ.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /waldemar/

"Dancing w kwaterze Hitlera/ if. poi.
/reż. Jan Batory” wg.opow»A* krychta” 
/off.b. 81,8 x 58/sygn. Świerży

JDA-3 Warszawa CWF
Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1816 sz.I/18

6726

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /.Valdemar/

"Dwa złote colty" f. ameryk.-japoński 
reż. Edward Dmytryk"

/off.b. 84,8 x 29,2/sygn. Świerży
sta.3

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1802 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On

wydawnictw zwartych i ciągłych
Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



" Świerży W/aldemar/

“ 22 Lipca ”
/off.b. 67, 6 x 48,6/sygn.W.Świerży
Druk.WZKart EO

pi.5248 sz.11/26

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Uwierzy /Waldemar/

’’Generał” if. ameryk^,rola gł. i reż. 
Buster Keaton”

/f4 of£.b.84,8 x 59/sygn. Świerży
Stół.Zakł.Graf.4 K-

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.459 sz.I/5

6725

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 905 - 1.750.000 \ Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

"Hatari” f. ameryk. reż. Howard
Hawks"

/off.b. 84 x 58,8/sygn. Świerży
LZGraf

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1813 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. l€00/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

"Herbaciarnia pod księżycem" f. ameryk.- 
japoński reż. Daniel Mann"

/fot.off.b. -85 x 29,2/sygn. Świerży
Stł-3

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1803 sz*I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICGO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. ISO g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

’’Historia jednego myśliwca” f. poi. 
reż. Hubert Dratella

/off.b. 84,5 x 59,5/ ^ygn. Świerży
Stoł.Zakł.Graf.4

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.448 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 9G5 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Smierzy / aIdemar/

"Iskrą tylko" - Z. Jerzyna 
Teatr Dramatyczny. tala Prób. ”

/fot.off.D.85,5 x 59/sygn.Świerży
TZGraf BO 

pl.4097 sz.11/52

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71. 



Świerży pl.10 044

" Kapitulacja. 3 seria. Reżyseria: ¿’’auł May." 
/ off.b. 85 x 58 / sygn. Świerży
Warszawa 1957

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici 
Zam. nr 1122/DW/OÑ

otnych 1 ciągłych.
WZGraf Trzebnica ram. 243-84 2.800.000



»
Świerży pl. 10 038

" Kaszebe. Lagenda o miłości. Reżyseria: 
R. Ber ... *

/ off.b. 35 x 58 / sygn. Świerży
Katowice 1970

Pu-B-142 Karta katalogowa wydawnlctW^zrotnych 1 ciągłych. 
Zam. nr 1122/DW/OŃ WZGraf Trzebnica zam. 241-84 2.800.000



Świerży /Waldemar/

"Kierunek Berlin " f. poi.
Jiosna 1945 nad Odrą w żołnierskiej epopei Jerzego 
Pass endorfera... scen.W.Żukrowski, J. Passendorfer... 
cz 1 i 2
/off.b. 82.2 x 1l4.2/sygn.Świerży

LZG SO
pl.4909 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda^n:Azwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On W r ¿W1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

’’Kierunek Berlin ” f. poi.
Żołnierska epopea w f. J. Passendorfera,scen.Woj­
ciech Żukrowski,Jerzy Passendorfer...zdj.Kazimierz
Konrad" 
/off.b.

wer. I liter.
118.7 x 81.2/sygn. Świerży

LZGraf EO
pl.49O5 sz,Il/l

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawniiWf zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. IGOO/DW/On Wrak | 1041 - 694.000 Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

" Kierunek Berlin " f. poi.
Żołnierska epopea w f. J.Passendorfera,scen.
Wojciech Żukrowski,J.Passendorfer... cz.l” 
wer.I
/off.b. 84.8 x 57.8/sygn.Świerży

LZGraf EO
pl. 4907 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnic^^ zwartych i ciągłych 
CWD B 142 Zam, 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



/Świerży Waldemar/

"Kierunek Berlin " f. poi.
"iosna 1945 nad Odrą w żołnierskiej epopei...
J.Passendorfera..." cz.2 wer.II
/off.b. 04.2 x 57.8/niesygn./Waldemar Świerży/

LZG 80
pl.49O8 SZ.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda wnicJ^zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On W łl - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71. 



Świerży Waldemar/

"Kierunek Berlin ” f. poi.
Wiosna 1945 nad Odrą, w żołnierskiej epopei...
J.Passendorfera..,cz.2 " wer.II

/off.b. 116 x 79. 5/ni esy gn./Waldemar Świerży/

LZG EO
pl.4906 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydaw 
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On

zwartych i ciągłych
1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

"Liga dżentelmenów" f. ang.
reż. Basil Dearden"

/fot.off.b» 82,8 x 57,8/sygn. Swierzy
Stl.4

Zt.H.Zwolakiewicza 
pl.1799 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On . Wrak 1'041 - 694.000 - Karton 5 kl. 130 g, - XI.71.



—Uwierzy /ialdemar/

"Liga dżentelmenów” f. ang.
reż. Basil Dearden
/off. b. 82,5 x 57}5/sygn. Świerży
St oł.Zakł.Graf.4

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.442 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

"Mazowsze”
/off.b.99»6 x 68/sygn. Świerży
DSP

Zb.H.Zwo xakiewic za 
pl.1277 sz.I/14

VI mi f,lM W
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.



Uwierzy /Waldemar/

’’Morderca mieszka pod 21-ym” f. franc. 
reż. H.G.Glouzot

/off.b. 85 x 58,5/ sygn. Świerży
Stoł.Zakł.Graf.5

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.453 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam. 1474/DwyOn — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży Waldemar
PI. 10514

Muzeum Nadwiślańskie w Kazimierzu Dolnym 
Waldemar Świerży. Plakat. Galeria Letnia/.../ 
[Kazimierz Dolny] 2003

49,5x34,5



Świerży /Waldemar/

"Nikodem Dyzma" f. poi.
reż. Jan. Rynkowski

/off.b. 85,5 x 58,8/ sygn. Świerży
otoł.Zakł.Graf.4

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.447 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

*' Noce i dnie ” f. poi.
wg.pow. Marii Dąbrowskiej. Scen, i reż.
Jerzy Antczak,zdj.St. Lotłi ”

/fot.off.b.89,7 x 57,8/sygn.Świerży
Lub.Zakł.Graf. EO

pl.4958 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrąk 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.



Świerży /Waldemar/

"Odprawa posłów greckich" - Witold Rudzi­
ński.Teatr Wielki Warszawa"

/off.a. 96,2 x 66,2/sygn.Świerży
WZGraf EO

pl.4812 sz.II/96

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnici||^Bwartych i ciągłych.
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



Świerży Waldemar

"CHE Opowieści o Guewarze” Francisco Rabal 
we włoskim filmie reż.Paolo Hensch...” 

/portret bohatera filmu/
/off.b.86 x 59,8/sygn.Świerży
/Warszawa b.r. /C/entrala/W/yna jmu/ 

F/ilmów/
Zb.H.Zwolakiewicza
pl.6491

M7-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych, 
.ani. 1537/DW/On Wrak 1206 - 1.230.000 - Karton 3 kl. 180 g, - X1.75.



Świerży /Waldemar/

"Owczy pęd" f. franc- reż» Jeana 
Girault"
/off.b» 83r2 x 59/ sygn. Świerży
STŁ.4 .Zo.H.Zwolakiewicza

pl.1815 sz.I/18

CWp-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych 
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak l\041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g,-X1.71.



Świerży A/aldemar/

"Piękna tancerka" f. franc. 
reż. Jean Paul Le Chanois"

/fot.off.b. 86,6 x 58,7/sygh.Świerży
Dom Słowa Pol.

„ Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1801 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



t

Świerży pl. 84>9

” / /
/sylwetka papieża / ,

/ off.b. 68 x 98 / sygn. Świeży 
L. Z. Grai.

pl. 84J9

Pu-B 143 Karta katalogowa wydawnlc^^zwartyeh i ciąglycn 

Zam. nr 932 W A Olsztyn. „Puligralika” £-ce, z. 1175, n. 3 430 000



Świerży Pi* 9754

" Piękra tancerka - film produkcji francus­
kiej

/ sylwetka tancerki /
/ off.b. 85 x 59 / sygn. Świerży
/ b.m.r. /



J
Świerży /Waldemar/

’’Pierwszy dzień wolności” Leon Kruczkowski 
Teatr na Woli.”

/off.b. 84,2 x 5S,2/sygn.Świerży
WZGraf EO

pl.4816 sz.II/J6

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

u^^^rtych i ciągłych.



Świerży /Waldemar/

"Piknik" f. am,eryk. reż. Joshua
Logan"

/off.b. 84,3 x 38/sygn» Świerży
Stł.3

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1800 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw' zwartych i. ciągłych
CWD B 142 Zam. ICGO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 130 g, - X1.71.



Świerży Aaldemar/

"Pod chmurami" f. radź. reż. A. Zarchi" 
/off.b.85 x 59/sygn. Świerży
Stł.4

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1793 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

"Pod chmurami" f. radź.
reż. A. Zarchi

/off.b. 84,7 x 59/sygn. Świerży
Stoi. Zakł.Graf.4

Zb .H.Zwolakiewicza 
pl. 454 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zama 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży/Waldemar /

” Poland. Warsaw invite you ” 
/Pragm.zabudowań i gołębie/ 
/f.off.b.100 x 68,5/sygn.Swierzy
Polish Tourist Information.WP

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.5560

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 706 - 2.770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



pl. 10 059

” Poślizg. Film Jana Łomnickiego... ” 
/ off.b. 82 x 58 / sygn. Świerży 
L. Z. ^raf.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^j^rroŁnych 1 ciągłych.

Zam. nr 1122/DW/OŃ WZGrai Trzebnica zam. M3-M 3.800.000



Uwierzy /Waldemar/

"Rekrut Bum" f. szwedzki 
reż. Lars-Eric Kjellgren

/off.b. 86 x 59/ sygn. Świerży
Z.G.Jom .iłowa Pol.

Zb.H.Zwolakiewicza
pl. 451 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kataldg^a wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

"Rzeczywistość" f. poi.
reż. A. Bohdziewicz"

/rotogr.b. 84,5 x 58/sygn. Świerży
P

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1788 sz.I/18

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta Logowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Świerży /Waldemar/

"Rzeczywistość” f. poi. reż.
A. Bohdziewicz

rot..b. 84,4 x 58,2/sygn. Świerży
PWPW Zb. H.Zwolakiewic za 

p1.458 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

"Skok" f. poi. reż. Kazimierz Kutz"
/off .bT 86 x 61/ sygn. Świerży

LZGraf
Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1817 sz.I/18

CWD-b 142 Karta katalogowa wydawnictw^ zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1^1 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



/Świerży Waldemar/

” Skok ” f. poi.
Kazimierza Kutza ,scen.E.Głuchowski i K.
Kutz,zdj.K.WiniewiczH wer.I

/off.b. 64 x >9/niesygn./Waldemar Świerży/
LZGraf EO

pl.4940 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71. 



/Iwierzy Waldemar/

"Sól ziemi czarnej " f. poi.
scen, i reż. Kazimierz Kutz,zdj. Wiesław 
Zdort..." /wer.I liter./

/off.b. 84 x 58,9/Biesygn.
LZG im. PKWN EO

pl.5000 sz.II/II

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71. 



Świerży /Waldemar/

"Sól ziemi czarnej " f. poi.
Kazimierza Kutza, zdj. Wiesław Zdort " 
wer.II

/off.b. 83,8 x 57,2/sygn. Świerży.
LZG im. PKWN EQ

pl.4998 sz.II/II

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



/Świerży Waldemar /

“Sól ziemi czarnej ” Wkrótce na ekranach, 
kin - powstańcza ballada Kazimierza 
Kutza”

29,4 x 84,7/niesygn.
PKWN EO

pl.4999 sz.II/II

/off.b. 
LZG im.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży Waldemar/

"Sublokator" wkrótce na ekranach komedia 
filmowa prod, poi."

/off.b> 83 „2 x 28,5/ niesygn.
/Świerży Waldemar/

Druk.RSW "Prasa" K-ce
Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1814 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży pl. 9473

" ¿ól ziemi czarnej .Powstańcza ballada. 
Film Kazimierza Kutza..."

/ off.b. 82 x 55 / syn'i Świerży 
LZGraf. /baj/

pl. 9473

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwWwartych i ciągłych.
--------  ------ ---------z 666 (1.300.0O0) karton 10.88

D.A.
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P.



Świerży /Waldemar/

’’Sułkowski” - Stefan Żeromski 
Teatr Dramatyczny m.st.W-wy ”

/off.b. 86,2 x 60,5/sygn.Świerży
WZGraf E0

pl.4821 sz.II/26

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^^^wartych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



Świerży /Waldemar/

60 lat Muzeum Świętokrzyskiego w Kielcad 
/off. 97,5 x 68,5/sygn.Świerży

LZG
Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.9O5 sz.I/10

5624

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katSogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Zam. 14Y4/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



Uwierzy /Waldemar/

”60 lat Muzeum Świętokrzyskiego w Kielcach. H • • •
/off.97 x 68,5/sygn* Świerży

LZG E0
pl.2984 sz.11/24

FU-b 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1271/D W/On —■ Wrak S03 - 1.700.000 - Karton 3 ki. 180 g, - IX.73.



Świerży /Waldemar /

"Tylko umarły odpowie " f. poi.
reż. Sylwester Chęciński,zdj. M.Jahoda " 
wer. I

/off.b. 85,7 x 58,5/^ygn.Świerży
LZGraf 4'0

pl.4980 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



/Świerży Waldemar/

"Tylko umarły odpowie ” f. poi.
Sylw. Chęcińskiego scen. Andrzej Wydrzyński 
zdj. M.Jahoda"wer. II liter.

/off.b. 8J,3 x 58,3/niesygn.
LZGraf SO

pl.4982 sz.II/II

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



/Świerży Waldemar/

"Tylko umarły odpowie ” f. poi.
S. Chęcińskiego wkrótce na ekranach kin i" 

/off.b. 29,5 x 85,4/niesygn.
LZGraf EO

pl.4981 sz.II///II

CWD-B 142 Karta-katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

"Vera Cruz" f. ameryk.
reż. Robert Aldrich

/off.b. 85,5 x 58,5/ sygn. Świerży
Stoł.Zakł.Graf.5

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.450 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



’’Wesele” - S. Wyspiański 
Teatr Osterwy w Lublinie ”

/off.b. 97,6 x 67,2/niesygn.
Lub.Zakł.Graf Dar Teatru

pl.5193 sz.II/III

4
CWD B-14g (dawny B-15c). Karta katfwgowa wydawnictw zwartych: t ciągłych.



Świerży /Walddmar/

"Wieczór kuglarzy" f. szwedzki 
reż. Ingmar Bergman"

/fot.off.b.86,2 x 60y8/sygn.Świerży
Stł.4

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1795 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOOyDW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 ki. 180 g, - X1.71.



Świerży /Waldemar/

"Wieczór kuglarzy” f. szwedzki 
reż. Ingmar Bergman

/off.b. 86,3 x 61/sygn. Świerży
Stół.Zakł.Graf.4

Zb. H.Zwolakiewic za
pl.444 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zamt 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży pl. 9152

“ Wielcy •uudzie Jazzu. Duke Ellington 1899~197^
/ twarz mężczyzny - D.Ellingtona /
/ off.b. 96 x 67 / sygn. Świerży

Warszawa

pi.9152

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicrl 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. I Zwartych i ciągłych. B.A

)z-w®, z. 6W (1.306.000) karton 10.88



Świerży pl.,9150

" Wielcy Ludzie Jazzu. King Oliwer 1885-1938"
/ portret O. Kinga /
/ off.b. 96 K 67 / sygn. Świerży

Warszawa

pl. 9150

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P.

dartych i ciągłych. D a
z-w, z. 666 Cl.He.606) karton 10.88 v



Świerży /Waldemar/

"Wielka wojna" f. włoski 
reż. Mario Monicelli"
/off.b. 85,2 x 59/ sygn. Świerży
Stł.3

Zb.H.Zwolakiewieża
pl.1789 sz.J/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydaw^^^w zwartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694,000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

’’Wielka wojna" f. włoski 
reż. Mario Monicelli

/off.b. 85 x 5%2/sygn. Świerży
St o ł. Zakł. Graf. 5

Zb.H.Zwolakiewic za 
pl.445 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /.Waldemar/

”Will kommen in Warszawa”
/off.b. 98,5 x 67,2/sygn. Świerży
W.P.

Zb .H.Zwolakiewicza 
pi. §00 sz.I/10

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katAogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam. 14Y4/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



Świerży/Waldemar/

” Wyzwolenie ” - Stanisław Wyspiański 
Teatr Dramatyczny ”

/off.b. 99,8 x 69,7/sygn.Świerży
WZGraf EO

pl.4827 sz.II/>6

PU-B 143 Karta katalogowa wyda wnicJ^^B ar tych i ciągłych 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000



pl. 9910

” Zakochani z Villa Borghese. Film produkcji

Franciollni... ”
/ oif.b. x 58 / sygn. Świerży

Warszawa

Karta katalogowa wydawnictw ciągły^B| zwartych.
B-144 z.1616 WA-OL SP „Poligrafika”^5opol. n.1050000 z. 29Ó/88



S w i e r z y / Wa Id e ma r / 

” Ziemia obiecana ” f. poi.
Barwna adaptacja pow. Wł.St.Reymonta,reż.
Andrzej Wajda,zdj.Witold Sobociński,Ed. 
Kłosiński..."

/off.b. 84 x 58,5/sygn.Świerży
Lub.Zakł.Graf. - EO

pl.5054 sz.II/II

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

’’Ziemia obiecana ” f. ppl.
Barwna adaptacja pow. Wł.St.Reymonta reż.
A.Wajda ..."
/off.b. 149,8 x 85,6/ sygn. Świerży
Lub.Zakł.Graf. ^0

pl.5055 sz.II/II

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 *Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

"Żebro Adama" reż. George Cukor f. 
ameryk."
/fot.off.b.85 x 59»2/sygn» Świerży
Stł,4

CWD-B 142 Karta katalcgowa
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1797 sz.l/18

wyclawnlctx^ zwartych i ciągłych
Wrak 1’941 - 694.000 - Karten 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

’’Żebro Adama” f. ameryk. reż. George 
Cukor
/of.b. 85,2 x 59,1/sygn.Świerży

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.440 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Żarn. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Swi erzy pl.10 043

” Złota karoca. Anna ?iagnani w filmie 
Jean Renoir *a . ”

/ off.b. 85 x 58 ' sygn. Świerży
/ Warszawa /

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^Brcotnych i ciągłych. 
Zam. nr 1122/DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 243-84 2.800.000



Świerży pl .86 42

" Zwodziciel z Sewilli. Teatr Bagatela , 
Kraków •”

/ rys. abstrakcyjny /
/ off.b 85 x 60 / sycr. Świerży

Kraków 1984

Pl. 8642

PU-B 143 Karta katalogowa wydawMtwa zwartych 1 ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafii® B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



Świerży /..aldemar/

"Dni filmów polskich 5-30 września
1 953"

/off.b. 86,5 x 59/sygn. Świerży
Dom Słowa Pol.

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1794 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wra^ 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



Zwierzy /Waldemar/

”Dni filmów polskich 5 - 50 września 
1955”

/off.b. 86,5 x 59/ sygn. Świerży
Z.G.Dom Słowa Pol.

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.457 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Zan\ 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

’•Nadziei za dwa grosze” f. włoski . 
reż. R. Castellani

/off.b. 86,5 x 61,3/sygn. Świerży
Z.G.Dom Słowa PoU 1952/55

Zb. H.Zwolakiewic za 
pl.459 sz.I/5

Kat.pl.film. p. 214 udz. w wyst.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Żarn. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - ferton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

"Twoja gazeta "Trybuna Mazowiecka " pomoże 
ci w życiu, i pracy ".

/off.b. 99,5 x 69,6/sygn. Świerży
SZG-5 W-wa 1955 BO

pl.4116 sz.11/52

CWD-B 142 Karta katalcgcwa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICCO/DW/On Wrąk 1041 - 694.000 - Karten 5 kl. ICO g, - XL71.



Świerży /Waldemar/

"9 V.1954.Dzień Hutnika. Damy ojczyźnie 
więcej żelaza i stali."

/off.b. 100,7 x 70,5/sygn.Świerży
WAG
Druk.RSW "Prasa" Stalinogród

E0
pl.4769 sz.II/j?6

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000

artych i ciągłych



/
Świerży pl. 9793

” Złota karoca. Anna wagnani w filmie Jeaha 
Renoir 'a ... ”

/ postacie kobiety i dworzan /
/ off.b. 83 k 60 / sygn. Świerży
/ b.m. 1954 /



Świerży /Waideaar/

”V światowy festiwal młodzieży i studentów.
-Spotkanie w Warszawie- f. pol-radz.,realiz
J.Bossak...”

/off.b.86,5 x 59/sygn.Świerży
Stł.J W-wa 1955 CWF zb.H.Zwalakiewieza

pl.6079

Pu-E-143 Karta katalogowa wydawni
Zam nr 566/DW/On W Z.Graf. Zj

^rtych i ciągłych.
ŁL20 000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



Świerży /Waldemar/

"Król się bawi" f. franc.
reż. Christian Jaque"

/off.b. 87 x 58,2/sjign. Świerży
Dom Słowa Pol. /1956/

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1809 sz.I/18

Kat.pl.folm.p.217,udział w wystawach

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

’’Mateczka" f. japofski reż. Mikio
Naruse"

/off.b. 85,5 x 58,5/sygn. Świerży
St1.3 W-wa 1957

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1791 sz.I/18

Kat.pl.film..p.220 udział w wystawach

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży / laldemar/

’’Mateczka" f. japoński 
reż. Mikio Naruse

/off.b. 85,6 x 58,8/sygn. Świerży
Stoł.Zakł.Graf.5 1957■

Zb .H.Zwolakiewicza 
pl.455 sz.I/5

Ket.pl.film. p. ^22o udz. w wyst.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 130 g, - X.71.



pl. 9916

” Mateczka. Film produkcji japońskiej. Re­
żyseria: Miko Noruse."
/ off.b. 59 x 87 / sygn. ¿wierzy 

Warszawa 1957

PU-B 143 Karta katalogowa wydau^ctwa zwartych 1 ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika” B-ce. z. 1175. n. 3 430 000



Świerży /waldemar/

"08 15" f. NRF reż. Paul May
2 seria Front"

/off.b. 85,5 x 59/sygn. Świerży
Stł.3 7-wa 1957

Zb„H.Zwolakiewicza 
pl.1790 sz.I/18

Kat.pl.film.p.223 il/44/ udz. w wyst»

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 zam. ICOO/DW/On Wrak \1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



3 w i e r z y / a Id e ma r /

”08/15 5 seria Kapitulacja” f. niem 
NRF, reż. P. May

/off.b. 85,5 x 58,7/ sygn. Świerży
Stoi.Zakł.Graf.5 1957

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.456 sz.I/5

Kat.pl.film, p.224 udz. w wyst.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - l^arton 5 kl. 180 g, - X.71.



---- ' Świerży pi. 9801

” Pod chmurami. Film produkcji radziekiej. 
Reyseria : A. Zachri . ”

/ off.b. 85 x 60 / Sygn. Świerży
/ b.m. 1957 ? /



Świerży /Waldemar/

’’Trzecia licealna” f. włoski reż.
Luciano Emmer
/of.b.84,8 x 59/sygn. Świerży
Stoł.Zakł.Graf.4 1957

Zb. H.Zwolakiewic za 
pl.458 sz.I/5 
pi.1906 sz.I/19

Pol.kinopl.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 \ Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



__ | Świerży pl. 9816

” Morderca mieszka pod 21-ym. Film produkcji 
francuskiej. Reżyseria :.H.G.Clouzot."

/ off.b. 8b x bO / sygn. Świerży
/ b.m. 1959 ? /



Świerży /Waldemar/

"Szynel" f. radź. reż. A. Batalow"
/fot.off.b»84,7 x 59/sygn. Świerży
Stł.4 1959
z Zb.H.Zwolakiewicaa

pl.1792 sz.I/18

Kat.pl.film.p.227 w udział w wystawach
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karten 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zwierzy /Waldemar/

"Szynę1” f. radź. reż. A. Batalow'
/of.b. 84,5 x 59/sygn. Świerży
Stoł.Zakł.Graf.4 1959

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.456 sz.I/5

K .Pi F
CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 a Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

’’Ulica hańby” f. japoński reż. Kenzi 
Mizoguczi”

’ /of.b. 85 x 59/sygn. Świerży
Stoi.Zakł.Graf.4 1959

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.457 sz.I/5

P^f.US
CWD B’ 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



o wierzy/^läemar/

"KGMO -Dziecko z którym się spotykamy 
wystawa problemowa /lublin/od 4 XI-60 r.

/off.b. 99 x 67,8/sygn. Świerży
Stół.Zakł.Graf.4

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.895 sz.I/10

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



¿wierzy pl. 9797

” Nikodem Dyzma. Film produkcji polskiej, 
reżyseria Jan Rybkowski...”

/ off.b. 8b x 62 / sygn. Świerży
/ b.m. 1960? /



"Świerży /Waldemar/

”400 batów"f. franc.
reż. F. Traffaut

/off.b. 86,5 x 61,5/sygn. Świerży
Druk.Zakł.Poligr. Wyd. Geolog. 1961

Zb.H.Zwolakiewicza 
pi.452 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

narr .

"■"arpany" f. pol. 
reż. Kazimierz Kutz" 
/off.b. 85 x 58,2/sygn. Świerży
Stł.3 1962 Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.1796 sz.I/18

Kat. pl.film.p.232 udział w wystawach.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

"Tarpany” f. poi. reż. Kazimierz 
Kutz

/off. b. c>5,4 x 58,5/sygn. Świerży
Stoł.Zakł.Graf.5 ^962

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.449 sz.I/5

Kat.pl.film, p.252
nagr. Karłowe Vary,'1962

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży aldemąr/

’’Chrońmy zabytki.Międzynar. Dni Ochrony 
Zabytków Polska 1964”

/off.b. 97,7 x 67,3/sygn.Świerży
Stoł.Zakł.Graf.5

WAG-W-wa Zb.H.Zwolakiewicza
pl.902 sz.1/10

5625

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



Swie£Z2_/Wal(ieniar/_____________________

’’Chrońmy zabytki.międzyn. Dni Ochrony 
Zabytków.Polska 1964”

/off.b. 97,5 x 67,p/sygn.Świerży
Stł.5 EO

pl.57OO sz.II/5O

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

” Drewniany różaniec” Dramat psychologiczny 
produkcji polskiej, wg. znanej powieści 
Natalii Rolleczek.Reż. Ewa i Czesław Pete 
-scy...ZRF Ilazion”

/off.b.85.5 x 59,6/sygn.Świerży
CWF. Stł.4 /W-wa/^ Zb.H.Zwolakiewicza

Pi* 6118
6727

Polski plakat film. £ p.234
Pu-B-1!3 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.

i . .t



Świerży /Waldemar/

nagr.

"Drewniany różaniec" f. poi.
reż. Ewa i Czesław Petelscy"/literowy/ 

/off.b. 85 x 58r8/sygn. Świerży

Stł.4 1964 Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1806 sz.I/18

Kat. pl. film. p.^4,udział w wystawach
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

”PZPR,ZSL,SD wzywają do głosowania na listę 
Frontu Jedności Narodu.Socjalizm,pokój, 
rozwój kraju

/fot.off.b. 97 x 67/sygn. Świerży
Druk."Prasa” K-ce 65 EO

pl.4408 sz.11/34

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



Świerży /Waldemar/

"Truszyński - rzeźba marzec 1965 W-wa 
"Zachęta”
/off.b. 67,8 x 47,9/sygn. Świerży
^tł.2

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.2422 sz.I/7

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych ¡^ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



Świerży /Waldemar/

’’Bartok. Bartokowska sesja naukowa...w W-wie 
P.Wyższa Szkoła Muzyczna 9 - 10 grudnia 
1966 ”

/off.b.68,2 x 48/sygn.Świerży
WDA-2 W-wa EO

P1.5268/II-IV

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zjvartvch i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 736 - 2.770.060 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



Świerży /Waldemar/

"Marysia i Napoleon" f. poi. 
reż. Leonard Buczkowski"

/off.b. 85 x 59/sygn. Świerży
WDA-3 1966 Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.1807 sz.I/18

Kat. pl.film. p.2^ ,udział w wyst.
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton, 5 kl. 180 g, - X1.71.



Świerży pl. 10 194

" Miejsce dla jednego . Reżyseria: W. Le­
siewicz . "

/ off.b. 34 x 53 / sygn Świerży 
Katowice 1966



Świerży /Waldemar/

"Sublokator" f, poi. reż. Janusz 
Majewski wer.II"

/off.b.82Ä5 x 57,2/sygn. Świerży
Druk. RSW "Prasa" K-ce 1966

Zb.H.Zwolakiewicza
pl..181O sz.I/18

Kat.pl.film. p.23^ udział w wystawach

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

"Sublokator" f. poi.
reż. Janusz Majewski" wer.I /literowy/
/off.b. 83 x 57/sygn. Świerży
Druk."Prasa" K-ce 1966

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1808 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1,041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.



Świerży /.Valdemar/

"Mazowiecka wiosna kulturalna Festiwal 
Zespołów Ludowych.,. .Płock 24-25 czerwca 
1967"

/off.b. 98»5 x 64,5/sygn. Świerży
Warsz. Druk. Akcyd. Zakł.Gł.

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.899 sz.I/10

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta ka talogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



Świerży /¿Valdemar/

"My z Kronsztadtu" f. radź, 
reż. J. Dżigan"

/fot .-off.b.83,7 x 58,5/sygn. Świerży
WDA-Z-3 /1967/ Zb.H.Zwolakiewicza 

. P1.1812 sz.I/18

Pl.poi.-73 /il.-p.189/

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kJ. 130 g, - X1.71.



— Świerży /Waldemar/

"VII Ogólnopolski i IV Międzynarodowy 
festiwal filmów krótkometrażowych Kraków 
9-11 VI. 196?"
/off.b. 41,7 x 29/sygn. Świerży

Zb. H. Zw o la ki e w ic z a 
pl.2166 sz.I/20

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalog- wa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Żarn 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

"VII ogólnopolski i IV międzynarodowy 
festiwal filmów krótkometrażowych Kraków 
3-11 VI.1967"

/off.b. 84 x 58,2/sygn. Świerży
LZGraf

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1804 sz.I/18

CWD-b 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.



Świerży /Waldemar/

”11 Międzynarodowe Biennale Plakatu 
W-wa 196b... CBWA W-wa”

/oiT.b. 98,5 x 67,5/sygn. Świerży
WDA-5 /arszawa

Z u.H.Zwolakiewic za 
pl.1501 sz.I/14

5685 ,5809

Nagr.NKZ
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam, 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Swierzy/WaIdemar/

’’Kroniki królewskie" - Stanisław Wyśpią 
ński.Teatr Dramatyczny."/off.b.85,4 x 
59,2/sygn.Świerży. WZGraf 1968

p1.5546/1I-V

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^^rtvch i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 736 - 2.770.000 - karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



Świerży /Waldemar/

”1 - 10 XII. 1968 IV Warszawskie Spotkania 
Teatralne ”

/off.b. 98,7 x 67,1/sygn.Świerży
WZGraf 68 EO

p1.4098 sZ.II/32

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak1 1041 - 694.000 - Karten 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

"XII Międzyn.Festiwal Muzyki Współcz. 
"Warszawaska Jesień" 21-29 wrzesień 
1968"

/off.b. 97,7 x 68,5/sygn. Świerży
1A 2 WTwa

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.901 sz.I/10

B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.CWD B 143 (dawny
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



Świ erzy pl. 9957

” Wypadek. Film angielski nagrodzony na MFF 
w Cannes. Reżyseria: Joseph Lasey*s

/ off.b. 82 x 5o / sygn. ¿wierzy
Katowice 1968

Karta katalogowa wydawnictw ciągł^^ i zwartych.
B-144 z.1616 WA-OL SP „PoligrafikaWpopol. n.1050000 z. 29d/88



Świerży /Waldemar/

/Polskie Dni w Kijowie.../ wer.I
/off.b. 119,7 x 8^,2/sygn. Świerży

EO 
pl.p441 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 h Karton 3 kl. 1E0 g, - III.74.



Świerży /Waldemar/

"Pol'ski dni v Kievi 18 V.-2 VI. 1968" 
wer. II
/off.b. 119,2 x 82,7/sygn.Świerży

EO
pl.5442 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



—5 Świerży Waldemar

” Festiwal Teatrów Lalek ,przegląd finałowy 
Opole 23-30 listopada 1969 r. ”

/off.b.100 x 67,8/sygn.Świerży
^óawn.pow. /W-wa/ pl, 53 «4

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2.710.060 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



Świerży //Waldemar/

”Off we go Fraka -W-wa-Moskwa by 
Aeroplane - "by Train...”ii X U p 1 dlit? — u j x x d xii • • • 

/off.b. 92,5 x 62,3/sygn. Świerży
AGFOL

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.896 sz.I/10

CWD B 143 (dawny B 15 c) Kar 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965^

iwa wydawnictw zwartych 1 ciągłych, 
karton 5 kl. 180 g. - X.71.



Świerży /Waldemdr/

”XIIIe Festiwal International de 
Musique Contemporaine Automne de 
20-28 septembre 1969”

/off.b. 97,7 x 68/ sygn. Swierzy
WP

Zb .H.Zwolakiewicza 
pl.897 sz.I/10

CWD B 143 (dawny B 15 c) Kp 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965^

'owa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
■Carton 5 kl. 180 g. - X.71.



Świerży /Waldemar/

” Jan Berdyszak /Poznań/ malarstwo,rzeźba 
.. .marzec 1969 W-wa "Zachęta*’

/off.b. 67,5 x 47,8/sygn. Świerży
WDA-2 W-wa

Zb.H.Zwolakiewic za 
pl.2425 sz.I/7

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



Świerży pl. 10 169

” Ostatnie dni. żołnierska eoonea filmowa. 
Reżyseria! Jerzy Passendorfer. "

/ off.b. 32 x 53 / sygn. Świerży 
Katowice 1969

tWBFrotnych i 
WZGraf

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic 
Zam. nr 1122/DW/ON

ciągłych. 
Trzebnica zam. 243-84 2.800.0M



S wierzy /WaIdemar/

’’Pan Wołodyjowski ” f. poi. Jerzego 
Hoffmana wg. H,Sienkiewicza.”

/off.b. 85,5 x 58/sygn.Świerży
Druk.’’Prasa” K-ce 69

EO
pl.4882 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnicMKwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak^041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



Świerży /Waldemar/

’’Pan Wołodyjowski" - f. poi.
Jerzego Hoffmana wg. H.Sienkiewicza ” 

/off.D. 119 x 82,5/sygn.Świerży
Druk.’’Prasa" K-ce 69

EO
pl.4881 sz.II/ I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnic ■■zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wral^041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



—i Świerży /Waldemar/

"Związek Polskich Artystów Plastyków.Biuro 
Wystawa Artystycznych Poznań "

/off.b. 101 x 70/sygn.Świerży
WP. Wyd.Art.-Graf.Poznań 1969

Zb.H.Zwolakiewicza
p1.5645

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartvch i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 736 - 2.770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



Świerży Dl. 10 095

Kasz&b&. Legenda o miłości. Reżyseria:
Ryszard Ber . ”
off.b. 93 x 57 sygn. Świerży/
Katowice 1970) /

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwx ’»tnycb i ciągłych.
Zam. nr 1122/DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 143-84 2.800-OOf



---- Świerży Waldemar

" Alkohol stręczycielem chorób wenerycznych' 
/usta/

/off.b.99,3 68,3/sygn.Świerży
Warszawa 1971 W/ydawn./A/rtyst./ G/raf./ 

Nakładem Instytutu Wenerolo- 
gii AM ¿b.H.Zwolakiewicza 

pl. 0052

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^R'wartych i ciągłych.
Zam. 1597/DW/On W'?k 1206 - 1.900.000 - Karton 3 kl. 180 g, - XI.75. 



Świerży /Waldemar/

’’Polskie Linie Lotnicze "Lot" Polish . 
/iot.off.¥. 99 x 69/sygn. Świerży

1971 EO
pl.4442 sz.11/54

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży Waldemar
. __________________ .         _................ —--------------- ------------------------------------------------------ ,   —-

’’Międzynarodowy Rok Książki”^® Książki. 
/of.b.69,Y x 49/ sygn. Świerży

L. Zakł.Graf. /1972/
EO
nr.622/1-8

Zb.H.Z.pl.5781

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zan\ 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży Waldemar

’’Międzynarodowy Rok Książki” /I972/ 
/of.b.98,5 x 68,5/sygn. Świerży
L.Zakł.Graf.

EO
nr.625/1-8

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



r *
uwierzy/Waldemar/

’’Międzynarodowy rok książki”
/literowy/
/off.b. 98,2 x 68,9/sygn. Świerży

LZGraf -W 2- pi.2905 sz.11/24

PU-B 143 Karta katalogowa wvdawi 
Zam. 1271/D W/On — Wrak 903 - 1.700J

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl. ICO g, - IX.73.



Świerży Waldemar

’’Poland invites you to the Hunt” 
/99,5 x 69,2 of.b./ sygn. Świerży

I.T. W-wa 1972
EO 
nr. 621/11 -^8
+• I ImAA

CWD B 143 (dawny B 15 c) Kari
Żarn 1474/Dw/On — Wrak 965

Iowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
kKarton 5 kl. 180 g, - X.71.



Świerży /Waldemar/

"Tor kolarski RKS "Orzeł" - PZO W-wa " 
/off.b. 82,2 x 57t7/sygn.Świerży

Lub.Zakł.Graf. 72 EO
pl.4601 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży /Waldemar/

/Człowiek znikąd” - J.Dworiecki 
Teatr Osterwy Lublin”

/fot.off.b. 82,5 x 57,6/sygn.Świerży
LZG /I974/

EO
pl.5092 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawniWr zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — VZrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IH.74.



fr /bwierzy/WaIdemar/

’’Człowiek znikąd.” I.Dworiecki 
Teatr Osterwy -Lublin”

/fot.off.b. 82,5 x 57,7/sygn.Świerży
LZG /I974/ EO

pl.2949 sz.11/24

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On—Wrak &03 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 10Ó g, - IX.73,



Świerży /Waldemar /

” Szepty i krzyki ” f. szwedzki 
Ingmara Bergmana’,’Oskar"1974- ” 
/off.b. 97 x 67,5/ sygn. Świerży
LZG BO

pl.5081 sz.II/III

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnb
CWD B 142 Zam. ICOO/pW/On Wr<

to

I wartych i ciągłych 
^694.000 - Karten 5 kl. 180 g, - XI.71.

)



Świerży /Waldemar/

’’Związek młodzieży socjalistycznej organi 
zatorem czasu wolnego młodzieży.”

/off.b. 96»3 x 67/sygn. Świerży
Druk.PZG RSW ’’Prasa".. .K-ce 197*

EO
pl.JOOJ sz.II/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - I.60O.OOO - Karton 3 kl. 180 g, - ITI.74.



Świerży /Waldemar/

” Noce i dnie ” f. poi.
wg.pow.Marii Dąbrowskie j , ocen, i reż.
Jerzy Antczak,zdj.St.Loth ”

/fot.off.b. 116,5 x 80,1/sygn.Świerży
Lub.Zakł. Graf E0
1975 pl.4957 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Świerży pl. 9151

” Wielcy Ludzie Jazzu. XIX Międzynarodowy 1’esi 
tiwal Muzyki Jazzowej Warszawa 21-24«X.1976<

/ trąbka / ,
/ off.b. 96 x 67 / sygn. Świerży

Warszawa 1976
pl. 9151

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicT
W.A. Z. 1355/88 OZGraf. Z.P

zwartych 1 ciągłych. ® a
z-w®. z. 5W (!•«»•♦«•) karton 10.88 *



----  Świerży Waldemar

** Renard Dudley. Foto-Expo ”
/ Głowa mężczyzny z obiektywem na oku
/off.b. 97 x 68/eygn. Świerży
Wrocław /b.r. 1977/ PZGraf

EO 
pl. 6867

Laureaci VI MBP p-52

Pu-E~143 Karta katalogowa wydawnic^^ zwartych 1 ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 373/79, 2.965.000. 74X120



—-Świerży Waldemar

“Laureaci VI Międzynarodowego Biennale
Plakatu.Makoto Nakamura-Japonia,Jean Robert 

-Szwajcaria »Waldemar Świerzy-Polska»Mieczy­
sław Wasilewski-Polska. Muzeum Plakatu 
w Wilanowie czerwiec-wrzesień '1978...”

/off.b.99 x 68/sygn.Świerży
/Warszawa/ 1978 K/rajowa/ A/gencja/ W/ydaw/

EO.pl. 6240

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 79G - 2.770.000 - Karton 3 ki. ISO g, - 7.75.



i

Świerży pl. 9195

" Niemen. PSJ."
/ twarz C.Niemena / ~
/ off.b. 94 x 66 / sygn. Świerży 

Wrocław 1978

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
w.a. nu7tv z. mam___ ozcnf. Z.P. I

Pl. 9193

artych 1 ciągłych.
z. 666 (1.300.090) karton 10.88

BA



Świerży Waldemar

•'Waldemar Świerży - plakaty. Kolekcja 
Krzysztofa Dydo.Teatr Kochanowskiego - 
Opole,przedatwawia Władysław Serwatowski’

/mężczyzna w okularach/
/off.b.99,5 x 69,4/sygn.Świerży MCMLXXIX
Wrocław 1979 PZG EO.pl. 6651

Pn-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwa tyc 1 i ciągłych. 
Lam. 1557/D-W/On Wrak 1206 - 1.250.000 - Karton 3 kl. 80 g, - XI.75.



pl. 9583Świerży

“ Zdobywajcie kółka olimpijskie
/ postać kobiety w koszulce z kółkami 

olimpijskimi / t
/ off.b. 96 x 66 / sygr3 Świerży 

Wrocław 1979

pl. 9583

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P.

Ftych i ciągłych.
►, a. 66« (1.300.908) karton 10.88



/
Świerży Pl. 9495

” Czas apokalipsy. Film produkcji USA...”
/ głowa ludzka /
/ off.b. 96 x 68 / sygn. Świerży 

LZBraf. / 1980 /

pl. 9495

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawi^gt^ 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z>.

Wartych i ciągłych.
wo, z. 666 (1.300.000) karton 10.88

D.A.



Świerży pl. 8695

” Elwis
/ twarz mąż czyzny
/ off.b. 99x 70 /

Warszawa/1981/
sygr. Świerży

Pl. 86 95

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafia

zwartych i ciągłych 
ce, z. 1175, n. 3 430 000



pl. ^8881

" Jan Kochanowski. Odprawa posłów greckich. 
Tęątr im. Jana Kochanowskiego. Opole .”

.................4............
/ off.b. 95 x 65 / sygn. Świerży

Wrocław 1981
pli8881

PU-B-144. Karto katalogowa wydawnictw zawarł^ 
„Grafpapler” W-wa, Bema 60a. Zam. 1138/Wa.
Drukarnia Nr 1, W-wa. Zam. 545/77/5 — 3.142.800

Iłych.



Uwierzy pl. 9471
" Pielgrzym. Premiera filmu odbyła się 

w Watykanie ...”
/ postac papieża / /
/ off.b. 96 x 67 / sygn. Świerży 

LZGraf. /-1981 /

pl. 9471

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P.

¡wartych i ciągłych.
>wo, z. 666 (1.300.000) karton 10.88

D.A.



Świerży Waldemar

** Poster* - Expo ” 1 arodowy Theatre - Po. 
laad. “ /mimika ust / .

/off.b»97 x 67»5/sygn»Świerży
warszawa 1981 Teatr narodowy

Lv.pl. 7132

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-B2 DZG zam. 1501-3-202 3.090.030 karton 



¿wierzy pl. 9448

" Sobowtór. Reżyseria Akiro Kurosawa./filn/.H 
/ postać mężczyzny /
/ off.b. 96 x 67 / sygn. ¿wierzy

LZGraf. / 1982 /

Pl. 9448

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^MFtyeh i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. D»o, z. 666 (1.300.000) karton 10.88



Świerży Waldemar

” Jan Nowak grafika - malarstwo sierpień '82 
Galeria ’’Zachęta'* Warszawa Ministerstwo 
Kultury i Sztuki.Związek Polskich Artystów 
Plastyków.Centralne Biuro Wystaw Artysty­
cznych.'*

/off.b.68 x 48/sygn.Świerży
Warszawa 1982 WDA Zbiory "’Zachęty" 

Pl- 6846

Intr. 2021 33.000



—i Świerży Waldemar

“Cyrk - 1883 - 1983 ”
/100 roczn.powstania cyrku objazdowego. 

klown Z
/off.b.95,2 x 68/sygn.Świerży
Wrocław 1983' Krajowa Agencja Wydawn.

PZGraf EO
pl. 6891

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych t ciągłych.
Zam, nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2. żaru 378/79, 2^5.000, 74X120



Świerży Waldemar

"Na straży swej stad będę " Nowy film /poi. 
Kazimierza Kutza,zdjęcia Wiesław Zdort.
produkcja-PRE Zespoły Filmowe-ZF Kadr 1983

/off.b»97,4 x 67/sygn.Swierzy
Lublin 1983 LZGraf EO.pl. 7082

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw? zwartych i ciągłych.
Zam nr 5G6/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.€20.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VT 76.



Świerży Waldemar

"Charlie Parker 1920 - 1959.
/Design/...
/portret z cyklu Wielcy Ludzie Jazzu /975 \
/off.b.96 x 68,6/sygn.Świerży W /copy/
/Warszawa/^'1985

E0 pl. 7572

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ONjj kWZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000 



Świerży Waldemar

"Count Basie ”/Wielość rzeczywistości/, 
/Design? / • •/wielobarwne odbicie w wod 
/off.b.97,8 x 68,7/sygn.Świerży
/Warszawa/ 1985 Plakat Polski M.Augusi 

EO pl. 7573

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ONa yVZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Świerży Waldemar

’’Cyrk "
/Design/ ... and CO "
/Klown z czerw (mym nosem./
/sit.b.96,7 x 66,6/sygn.Świerży/1974/
warszawa 1985 Plakat Polski /Reprint/

EO pl. 7571

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ONi vWZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Świerży Waldemar*

"Bałałajkin i Spółka”- Siergiej Michałków
/na motywach powieści MiSałtykowa-Szczedri- 
na-ldylla współczesna*/
Teatr Dramatyczny im.J.Szaniawskiego w 
w Wałbrzychu'/grupa mężczyzn

/orr.tu99,8 x 69,&7sygn»Swierzy
Wrocław 1986" PZGraf Eq pl. 7548

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw’ zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ONa WZGraf. z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Świerży Waidesaar

.’’Dni Varsa»y v Moskve 7 - 12 sentjabrja 
1987 *

/Syrena warszawska /
/pif.b.85,5 x 60,5/sygn. Świerży
/Warszawa/ 1987 Krajowa Agencja Wydawn.

EO pl„ 7719

Zam. nr 581 /DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 581-84 1.700.000



Świerży Waldemar y.

"Tadeusz Brzozowski - rysunki i malarstwo" 
z ostatnich lat, listopad 198?.£iurQ Wy sta« 
Artystycznych w Zamościu"

/Bortret T.Brzozowskiego '
/ofT.b.98,5 x 68,8/sygn.Swierży
Lublin 1987 LZGraf EO pl. 7693

wn^^mcwroinych i ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam.

Fu-B-143 Karta katalogowa wyda
Zam. nr 581 /DW/ON 581-84 1.700.000



Świerży W»- . pl. 8191

’’ Dwusetna rocznica Bewolucji Francuskiej .
/ abstrakcja /
/ off.b. 67 x 96 / sygn. W.Uwierzy 
Katowice 1989

Eo
pl. 8191

Karta katalogowa wydawnictw zwarty^^ ciągłych.

Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Świerży pl. 8347

” 200 - lecie Konstytucji 5 Maja 1791 - 199 
/ orzeł w koronie /
/ off.b. 56 x 84 / sygn. Świerży
PZGraf. 1991

pl. 8J47

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda 
Zam. nr 1122/DW/ON

A'
wnl^^KZwrotnych 1 ciągłych.

WZGraf Trzebnica zam. 143-84 1.800.000



Święcicki L
Pi*5977 
sz.ll/Ji

z ob
Rogowska B.,proj. , Święcicki L. fot.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnic • zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Święty A
Młodzianowski A

"Witamy otwartym- sercem.Bracia wracają..."
/off.b. 86,2 x 61,4/sygn.A.Święty

A.Młodzianowski
Z.G."Styl" Kraków

dar
p 1.3623 sz.11/29

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. ICO g, - X1.71.



Święcka-Gałek K proj.

"Lepiej pal się do pracy - Klubowe. "
/off.b. 62,5 x 57,6/sygn.proj.K.Święćka-Gałek
WDKart 75 EO

pl.4711 sz.11/35

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g,-XI.71.



Sybir PI. 10513

Sybir w martyrologii porozbiorowej Polski.
Wystawa pamiątek i obrazow Artura Grottgera [...] 
staraniem gminy [...]Lwowa
[Lwów] 1936 Druk Artura ...[nieczytelne]
98 x 67



Sylwanowicz F 

* 35 lat Polski Ludowej "
/off.b.67,3 x 49/sygn.F.SyIwanowi«» /druk/

/Warszawa/ 1979 K/rajowa/ A/gencja/ W/yd./

EO.pl. 6244

Pu-P-1’3 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.<6.



---- Syndoman St. fot.

„ zob.
Januszewski Z , Syndoman St.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.680.000 r Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Syska M

"Wiatr ucichł przed świtem" f. jugosł. 
reż. RadoS Novaković"
/rotogr. 84,2 x 57,4/sygn. M.Syska
PWPW

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1773 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On

wydawnictw zwartych i ciągłych
Wrak 1041 - 694.000 - Karten 5 kl. 180 g, - XI.71.



Syska Maria î i Vl <

"Za mną kanalie" f. NKD 
reż. Ralf Kirsten"

/off.b. 63,5 x 58,3/ sygn. Maria Syska
GDA

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1780 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Żarn. ItOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



jyska M

’’Wyspa bez nazwy” f. chiński reż. 
Se—Te—Li
/Of.b. 82 x 58/ sygn.M.Syska 61
Stoł.Zakł.Graf.4 W-wa

Zb,H.Zwolakiewicza 
nr.529 sz.I/4

CWd B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych, 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



‘'Lotnisko nie przyjmuje" f.czechosł. 
reż. Cenek Duba
/of.b.8>,1 x 58,5/ sygn.M.Syska -62
Stoł.Zakł.Graf.4 W-wa

Zb.H.Z wolakiewieża 
nr.>28 sz.I/4

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Syska M/aria/

"Grek Zorba” f. grecko-ameryk. 
reź. Michael Cocoyannis’r

/bff.b. 81,8 x 57,2/sygn. M.Syska-66
WDÄ-3

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.2511 sz.11/22

FU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i c’aglych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



3yska Maria

"Śmierć w ampułce" f. niem.
reż. Joachim Hasler"

/fot.off.b.
WDA-J

8^,2 x 59,2/sygn.Maria Syska
—66

Zb.H.Zwolakiewicza
pi.2490 sz.I/7

U-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych, 
am. 1271/DW/On—Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



Sy s Ka M. pi. 10 193

” Zielone światło. Reżyseria : W. Azarow. "
/ off.b. 38 x 57 I sygn. M.^ysK^ 66
Katowice 1966



Syska M. pl. 9721

* Szare kaczątko. Radziecka ekrarizacja 
bajki H.Ch.Ardersena..
/ kaczka /
/ off.b. 85 x 56 / sygn. M.Syska 67 

Katowice 1967



Syta K

” Polskie Linie Lotnicze "Lot”
/znaki zodiaku/
/fot.off.b. 96,8 x 67/sygn.K.Syta -66

RSW "Prasa" K-ce EO
pl.4381 sz.11/34

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnic:w zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak U041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Syta K

"Ogólnopolski festiwal teatrów amatorskich 
...100 rocznica W.I. Lenina Lublin” 
20-22.3. 1970”

/off.b. 98 x 67,5/ sygn. K.Syta ”69

WDA-2 ’W-w a

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda 
CWD B 142 Zam. l€00/DW/On

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1246 sz.I/13

5827
zwartych i ciągłych

1 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



—Syta K

’’Ogólnopolski festiwal teatrów amatorskich 
dla uczczenia 1OO-ej rocznicy urodzin 
W.I.Lenina”
/off.b. 97,8 x 67,6/sygn.Syta K.-69
WDA-2 W-wa
Lub.Zakł.Graf EO 

pl.9408 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wvdawi
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.70OJ

irtych i ciągłych.
bn 3 kl. 180 g, - IX.73.



■

Syta Karol

” 75 lat ruchu ludowego 1895-1970.
17 maja święto ludowe.”

/fot.off.b. 86 x 60,7/sygn.Karol Syta-1970
WZGraf EO

pl.5525 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Szafrańska pl. 10 350

" Tmpetus. Zespół Tańca Towarzyskiego . 
UMCS . "

/ o^f.b. 33 x 5 ’ / sygr. Szafrańska 
Lubiir



’’Szajna Józef’’

’’Józef Szajna- Reminiscencje. ZPAP,BWA 
w Lublinie,Galeria BWA Lublin...paździe— 
mik-listopad 1969 ”

/typ.b. 71 x 51/niesygn.
Lub.Zakł.Graf.im.PKWN 13 10.69

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.5882

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlct1
Sąm. 319/DW/Cn WZGraf. Z-d 2, zamJ

irtych i całych.
L 1 730 000 74 X 120



Szajna J
Górka W/iktor/ 

” Dante ” . Teatr Studio. "
/portret/
/fot.off.o.b2,6 x 57,4/sygn.J.Szajna,

W.Górka - 74
Lud.Zakł.Graf EO

pl.4725 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda 
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On

lv zwartych i ciągłych
11041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szajna Józef pl. 8555

" Józef Szajna .Galeria Sztuki BWA . " 
/sylwetki ludzi /
/ off.b. 57 x 75 / sygn.Józef Szajna 

SZ^raf. 1980

pl. 8555

Pu-B-14> Karta katalogowa wydawnictw W»olnvch 1 ciągłych
Zam. nr 11WDW/ON \^>WZGraf Trzebnica zam. M3-M LiOi.OOO



/ Szalbierz J. / pl. 8445

" Waldemar Kucko 19>2 t 1981. Fotografika .
/ fotografia W. Kucko /

/ off.cz.b. 68 x 95 / autoa1 foto. J.Szalbierz
SZGraf. 1985

pl. 8445

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnla
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafik«

zartych i ciagłycn
L L. II75. n 3 430 000



Szałas R proj.

"Międzynarodowy Tydzień Pisania Listów 
7-13 X. 1968"

/fot.off.b.66,2 x 47,5/sygn.R.Szałas prą
Z.G. "Ruch" W-wa

Zb.H.Zwolakiewic za
pl.1520 sz.I/16

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda^K tw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. ICO g, - XI.71.



Stałaś Roman oprać, gr.
mixke Jerzy scen.

“Wystawa wiek oświecenia w Polsce "
/li plakatów/
/rotog.b.100,2 x 70,2/sygn.Roman Szałas

Jerzy Mikke
Z.Wklęsłodr. i Intr. W-wa

kupno
P1.3597 -5599

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną
Intrograf — Lublin zam. 2859 26.9.66 100.000 Z-B



ySzałas Roman 
'Mikke Jerzy/

"Wiek oświecenia w Polsce. Sztuka i kul­
tura w służbie postępu.”

/portrety:W.Bogusławski,I.Krasicki, 
F.Zabłocki,J.Niemcewicz,J.P.K orblin./ 
/rotogr.b. 100,5 x 70,2/sygn.Roman Szała

Z.Wklęsłodr. i Intr. 
W-w a 23 II1.53

Jerzy Mikke
kupno
pl.3394 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wvdawnict' 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 ■

rch i ciągłych.
.3 kl. 120 g, - IX.73.



|'-załas Roman/ oprać, graf. 
/ Mikke Jerzy / scenariusz

’’Wiek oświecenia w Polsce.-Pierwsze próby 
reform.- portretyąS.Konarski,P.Brzostowski 
J.Zamojski,S.Staszic f)

/rotogr.b. 100 x 70,2/sygn./Roman Szałas 
Jerzy Mikke

Zakł.Wklęsłodr. i Intr.“Prasa” W-wa $3.
_ kupno 

P1*;>330sz.II/27
PU-B 143 Karta katalogowa wydj^^^B zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - Kar ton 3 kl. 180 g, - IX.73,



Szałas Homan
Mikke Jerzy

PU-B 143 Karta katalogowa wydawi 
Zam. 1271/D W/On — Wrak 903 - 1.700J

Wiek oświecenia w Polsce. Nie może być 
ten kraj wolnym gdzie człowiek jest 
niewolnikiem.’’/zdjęcia i reprodukcje 
obrazów/

/rotogr.b. 100 x 70,2/sygn./Roman Szałas
Jerzy Mikke/

Z.Wklęsłodr. i intr. W-wa
25 III.55 kupno

F pl.>5$9 sz.11/27
zwartych i ciągłych. i

Karton 3 kl. 180 g, - IX.73. A



Szałas Roman
Mikke Jerzy

"Wiek oświecenia w Polsce .Początki układu, 
kapitalistycznego w Polsce."/przemysł, 
manufaktura./

/rotogr.t. 99,8 x 70,2/sygn.Roman Szałas
Jerzy Mikke 

Z.Wklęsłodr. i Intr.
W-wa 25 III.53 ■ kupno

pl.3392 11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnij 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.j|

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



_ J Szałas Roman
Mikke Jerzy

’’Wiek oświecenia w Polsce.-Początki 
układu, kapitalistycznego w Polsce.Rozwój 
Warszawy”

/rotogr.t. 100 x 70,2/sygn/Roman Szałas
Jerzy Mikke 

Z.Wklęsłodr. i Intr.
W-wa 25 III.55 kupno

pl.5591 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni^^ zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.^B Karton 3 kl. 180 g, - ITI.74.



/Szałas Román 
Mikke J<śtrz^ /

"Wiek oświecenia w Polsce. Odrodzenie 
narodu, przez oświatę i naukę."

/portrety:S.Konarski, H.Kołłątaj, J.J. 
Sniadeccy,G.Piramowic4,A.Naruszewie z, 
0.Kopć zyński,J.Chreptowić z. /

/rotogr.t. 100,5 x 70,2/sygn./Roman Szałas
7 • t 4. Jerzy Mikke¿.Wklęsłodr. i Intr.
W-wa 25 III.55 kupno

pl.5595 sz.11/27
PU-B 143 Karta katalogowa wydawnio^^zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630 Karton 3 kl. 180 g, - III.74,



/Szałas Soman 
Mikke Jerzy /

”llięk oświecenia w Polsce."' Drżyjcie tyrani" 
/rotogr.b.100,2 x 70,2/niesygn./Roman Szałas 

Mikke Jerzy/
Z.Wklęsłodr. i Intr. W-wa 

kupno
pl.^596 sz.II/27

Karta katalogowa do Kartoteki z jednJ^iią
Intrograf — Lublin zam. 2859 26.9.66 100.000



/F3za ła s Roman/ 
/Mikke Jerzy/

’’Wiek oświecenia w Polsce. 0 naprawę .
Rzeczypospolitej./Zdobycie Bastylii, ?
ogłoszenie Konstytucji p-go Maja,portret 
M.Kołłątaj,S. Małachowski,!.Zakrzewski, 
I.Potocki,J.Dekiert,S.Staszic/

/rotogr.b. 100,2 x 70,2/niesygn./Roman 
Szałas,Jerzy Mikke /

Z.Wklęsłodr. i Intr. W-wa 
Kupno

Opi.^595 sz. 11/27
CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kat^Bowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69.^90.000.



----  Szamborski Wiesław pl.1486
5530

zob.
Sapetto Marek
Szamborski Wiesław
"Normalnie fakt...malarstwo.Salon BWA
Lublin,"
lublin /b.r./

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda 
Zam. 15J7/DW/On Wrak 1206 -

[zwartych i ciągłych.
[arton 3 kl. 180 g, - X1.75.



Szancenbach /Jacek/

’’ 10 lat Nowej Huty 1949-1959 ” 
/off.b.101 x o9/sygn.Szancenbach
KZG Zb.H.Zwolakiewicza

pl.5588

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictu^^wartych i ciągłych. 
Żarn, nr 1032/DW/On Wrak 736 - 2,770 OO^OKarton 3 kl. 180 g, 7.75.



Gzancenbach /Jacek/

”0d Krakowa jadę .
Teatr Groteska Kraków ”

/off.o. 86,2 x 60,8/sygn.Szanc ;nbach-66
Druk.Zakł.Offs.Kraków

EO
pl.4829 sz.11/36

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicj 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000 A

irtych i ciągłych.



Szancenbach

’’Wystawa malarstwa Wacława Taranczewski& 
go .Luty marzec W-wa ’’Zachęta””

/fot.o£f.b.67,8 x 47/sygn.Szancenbach-69
WDA-2 W-wa

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1616 sz.I/16

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawrŁtw zwartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. 1600/DW/On 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



r? .......... t _ £

ozancenbacłi Jan oprac.gr.

"Lenin 1870-1970” /popiersie Lenina-powię- 
kszenie/

/rotogr.b. 96 x 67,3/sygn.Jan Szancenbacłi
Druk.Wyd. w Krakowie

pl.p455 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^® zwartych i ciągłych. 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.0^^fcarton 3 kl. 100 g, - IX.73,

oprac.gr


Szancenbach/jan/ 
rorębski /Mieczysław/

“Wystawa młoaej plastyki okręgu kraa^wg 
...grudzień 1956-styczeń '1957”

/off.b. 100,8 x ó7t5/sygn.ozanceńbacń 
Poręuski

op. Pracy “Młoda Gwaraia“
zib.H.Zwoiakiewicza 
pl.1228 sz.I/15

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict^^Kwartych i ciągłych
CWD B 112 Zam. 1600/DW/On Wrak^^k- 694.000 - Karton „ kl. 180 g, - XI.71.



śzanćehbach Jan braków
Porębski Mi< VI l . b c

u.r. 1928

“Wystawa młodej plastyki okręgu krakowskiego 
malarstwo,rzeźba,grafika grudzień 1956- 
styczeń 1957”
/of.b.5 101,8 x 68,4/sygn.Szancenbachi i 

Porębski
Kraków 1956 Sp-nia Pracy “Młoda Gwardia” 

WAG.
Zb.H. Zwolakiewicza 
nr. 4% /

Intr. 2021 33.000



Szancenbach /Jan/
Porębski

"Dni Krakowa. Festiwal sztuki,czerwiec 
1958”/Widok Kra£owa,na szczycie więżyla;

/off.b. 99 x 68,5/sygn.Pzancenbachu
Porębski

Ofst. 445 Zo.H.Zwoiakiewicza
pl.1^50 r 770

7393 ’

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnic' 
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On

^.wartych i ciągłych
- 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



|Izancenbach /Jari/
Porębski

"Dni Krakowa. Festiwal sztuki,czerwiec 
1958" - ■

/off.b. 99 x, 6^'5/sygn. Dzancenbach, 
Porębski

Zb. H.Zwo _akiewicza 
pl.770 sz.I/9

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta la 
zam. 1474/DW/On — Wrak 965 - 1JB

¡owa wydawnictw zwartych i ciągłych, 
k Karton 5 kL 180 g, -X.71.



S/zancer/ J/an/ M/arcin/ 

” Niezwykła przygoda Pana Kleksa" - Jan
Brzechwa. Teatr Wyspiańskiego." 

/fot.off.b. 94,6 x 66,8/sygn.JMS
Druk."Prasa" K-ce 67 r. EO

pl.4590 sz.11/54

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



S/zancer/ J/an/ M/arcin/

”Ja Napoleon” - Joanna Olczak. Teatr 
Dramatyc zny•”

/fot.off.18.78,8 x 58,2/sygn.JMS
WZGraf 68 EO

pl.4>89 sz.11/54

«
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



Szaybo Rosław

”§1 Maja święto ludzi pracy, na całym świecie 
/off.b. 100,5 x 67,8/sygn. Rosław Szaybo
Z.G. DSP 

WAG W-wa

PI.poi.1968 p.1

CWD-B 142 Karta katalogowa vv 
CWD B 142 Zam. 1C00/DW/O

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1267 sz.I/14

5575

w zwartych i ciągłych
041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



S z aybo.S/osław/

’’Cyrk"
/off.b. 98,9 x 67,4/sygn. S.Szaybo
IIP

Zb.H.Zwolskiewicza 
pi.1109 sz.I/12

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict 
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On

wartych i ciągłych
694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szaybo Rosław

”Rok zabytków architektury ludowej . 
Chrońmy zabytki” /Chata drewn./

/off.b. 98,5 x 66,2/sygn.Rosław Szaybo 
Ch.Z.G.

Zb.H.Zwolakiewic za 
pl.1559 sz.I/14

5799

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnic^Rwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton « kl. 180 g, - XI.71.



Szaybo Rosław

"Trudne lata" f. włoski reż.
Luigi Zampa"

/off.b. 84,4 x 58,3/sygn. Rosław Sz.aybo
Stł.4

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1775 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041694.000 - Karten 5 kl. 180 g, - Xl51.



Szaybo K/bsław/

"Wszędzie żyją ludzie" f. czechosł. 
reż. Jiri Kanibal"

/fot.off.b. 84,8 x 57,9/sygn. R. Szaybo-62
sti.4

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.2474 sz.I/7

Kat.pl.film.p.242 ,udz. w wystawach.
PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



Szaybo R/osław/

’’Wszędzie żyją ludzie’* f. czecłiosł.
reż.Jiri Kanibal i S.Skalsky 
/of.b. 84,5 x 58/ sygn.R.Szaybo-62
Stół.Zakł.Graf. 4 W-wa

Zb.H.Zwolakiewicza 
nr.245 sz.I/3

£ kut PL,F<lm. p 2.M 1
CWD 13 143 (dawny B 15 c) Karta kataicgowjrK^Sl^^lctwf zwI/KMi i ciągłych, 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750,000 - Karton 5 kL 180 g, - X,71.



Szaybo R/osław/

"Wszędzie żyją ludzie" f. czechosł. 
reż. Jiri Hanibal"

/fot._off.b. 84,4 x 57,6/sygn.R.Szaybo-62
Stł.4

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1667 sz.I/17

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



ózaybo Koślaw

"Cyrk”
/off.b. 9ó,2 x 6d/sygn. Koślaw Szaybo-65
LZGraf. Im. PKWN

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1291 sz.I/14

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict^Bfwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton « kl. 180 g, - X1.71.



özayoo Rosław

"Cyrk ”
/off.b. 9ö,2 x 68/sygn. kosław SZaybo-65

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.129* SZ.I/14

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda 
CWD B 142 Zam. l€00/DW/On

'artych i ciągłych
^694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szaybo Rosław pl. 9949

" Kobiety strzeżcie isię •’ ^eżyseria: Andre 
Hunebelle. ”
off.b. 83 x 56 / sygn. Rosław Szaytbo 65 

atowice 1965

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlc 
Zam. nr 1122/DW/ON

otnych i ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. 243-84 2.800.000



] /Szaybo Roslaw/

ii n w; nw^M^vwsmairf^

*, 1 Maja *•
/Wieniec z kwiatów/

/f.off.b.70,6 x 50,5/niesygn.
LZG im. PKWN Lublin Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.1539
5576

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictv7 zwartych i ciągłych.
Zam. 1597/DW/On Wrak 1205 - 1.590.000 - Karton 3 kl. ISO g, - XI.75.*



I'
~7Szaybo Rosław/

” 1 Maja ” /wieniec z kwiatów/
/fot.off.b. 70,4 x 50,2/nies,ygn./Rosław

LZG im.PKWN /1965/ Szaybo/
EO 
pl.5246 sz.11/26

Projekt 5-6/1965 s.5/il/

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 r Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



3zaybo R/osław/

"Kongres Kultnry Polskiej W-wa 1966"
/fot.off.b.8^ x 57,8/sygh.R.Szaybo 

Druk "Prasa" Katowice
Zb,H.Zwolakiewicza 
pl.1466 sz.I/15

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



bzaybo Rosław

"Pijesz, źle pracujesz."
/Młotek i powyginane gwoździe/
/f.off.b.71 x >0,3/sygn.Rosław Szaybo-66
/warszawa/ 1966 WAG Zb.H.Zwolakiewicza

Pi« 7414

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON,WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Szaybo Rosław

“Wystawa prac plenerowych projektantów 
zatrudnionych w przemyśle lekkim. Sale 
wystawowe bomu Chłopa W-wa 1 III.-12 III. 
1967 “
/fot.off.b.ó2,7 x 57,7/sygn.Rosław Szaybo- 

65
“Prasa” K-ce EO

p1.4741

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000

irtych i ciągłych



Szajbo Rosław

’’Wakacje z książką”
/fot.off.b. 67,2 x 46,6/sjgn.Rosław Szajbo
PZGraf RSW ’’Prasa" Wrocław 1972

EO
pl.2852-3 sz.II^ł

PU-B 143 Karta katalogowa wvdawnictwT zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 -Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



Szaybo Rosław pl. 10 305

" Wakacje z książką. "
/ off.b. 47 x 46 / sygn. Rosław Szaybo

P.Z.^raf. 1972



■ I Szajbo Rosłsw

Wcec i Julia ” - Prokofiew
' .Pairatwowa Opera we Wrocławiu " 

kamienie
/oiT. 0.64«l 3t

' tW

opalizujące
96\7/&yg:n» Rosław Szaybo
P^orai ol» 790?

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictr^zwartych i ciągłych.
W.A. ©Isstyn, z. 1355/^8 OZGraf. Z.P. Łz-wo, z. 666 (1.300.000) kar ton 10.88 Ł Ae



Szaybo Rosław

“Rosław Szaybo ,wystawa plakatów i okładek 
płytowych z kolekcji Krzysztofa Dydo BWA 
1987 K /Plakat w stylu dadąizmu,kompozycja/ 
X .'fj^ihych elementów rzeczywistości / 
/off•b*98 x 65/
Lublin 1937 LZGraf EC pl. 7832

£*u-B-143 karta katalogowa wyda: 
W.A. Olsztyn, z. 1353/^8 OZGr^

w zwartych i Ciągłych.
I Dz-wo, E. 666 (1.300.600) karton 10.8S



Szajbo Radosław pl. 8112

” Temety muzyczne w malarstwie 89
• III Ogólnopolska Wystawa
/ pięciolinia,/
/ off.b. 67 x 96 / sygn.Radosław Szaybo 
LZGraf.

Eo
pl. 8112

Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. Pll-B-143. Zam. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000 



I Szczepanek K* pl. 10 332

" ^iowani Batista Pergolesi. La finta Po- 
lacca... Państwowa %era we Wrocławiu. ”

/ off.b. 86 x 60 / sygn. K.Szczepanek 
Wrocław 1980



Szczepanek Zbigniew

’’Zbigniew Szczepanek ” 
/reprodukcja malarstwa / 
/off.b.67,8 x 44/ 
Lublin /1987 / LZGraf

EO p1.7742

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda1 
PU'B-143 zam. nr 446/DW/ON A

'artych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 0C0 000



Szczepanek Zbigniew pl. 8757

" Zbigniew Szczepanek . / wyst. / "
/ ptak - rys. abstakcyjny /
/ off.b. 41 x 59 / syg n. Z. Szczepanek 
LZGraf. 1986

Pl. 8757

PU-B 143 Karta katalogowa wydawi^Bwa zwartych 1 ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „PoligrafikW B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



Szczotka I

“Święto Gazety Południowej 06.1978 
Zamek i smok.

/off.b.84,5 x 60/sygn.J.Szczotka
Druk.Narodowa Kraków 1978

EO.pl.5992

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^Partych i ciągłych.
Zara. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 20;j/73, 1 730 000 74 X 120



Szczotka Jacek pl. 9413

" Święto Gazety Południowej." 
/liternictwo /
/ off.b. 96 x 6'7 / sy n. Jacek Szczotka

DW 1979
pl. 9413

Pu-B-U3 Ka»ta katalogowa wydawniet^^KFartych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 ©ZGraf. Z.P. B-wo, z. 66« (1.308.000) karton 10.88



Szczotka Jacek pl. 9059

" Święto Gazety Południowej."
/ liternictwo /
/ off.b. 96 x 66 / sygn. Jacek Szczotka 
Drukarnia Narodowa 1979

pl. 9059

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict 
W.A. Olsztyn, z. 1355/86 OZGraf. Z.P.

rtych i ciągłych.
9, z. 668 (1,300.080) kar ton 10.88



Szczurek Leszek pl. 8277

" Bezpieczeństwo Polski nie jest nam dane 
raz na zawsze. NATO."

/ kontury Polski/
/ off.b. 65 x 99 / sygn. Leszek Szczurek 
Katowice 1980

pl. 8277

Pu-Bt143 Karta katalogowa wy dawnie W zwrotnych 1 ciągłych.Zam. nr 1122/DW/ON WZGraf T^Sbmca zam. m-M 3.aoe.MC



Szczurek Leszek pl. 8331

”1 maja, w Jedności siła."
/ zaciśnięta pięść/
/ off.b. 59 x 82 / s^gn. Leszek Szczurek 
/Katowice /-d985

pl. 8»1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlc^Ły, rolnych 1 ciągłych.
Zam. nr 1121/DW4ON WZGraf Trzebnica zam. MSH MM.OOI 



Szczurek Leszek pl» 8*36

” 9 maja, rocznica zwycięstwa nad. faszyzmem 
/ biały gołąb, liternictwo /
/ off.b. 58 x 82 / sygn. Leszek Szczurek 
Katowice 1985

pl. 8356

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlc^Kwrotnycb 1 ciągłych.
Zam. nr 1122/DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 343-84 3.800.000



Szczurek Leszek pl. 8066

” 1 maja , X Zjazd PZPR ” 
/ liternictwo /
/ off.b. 58 x 82 / sygn. 
Katowice 1986 PZG

Leszek Szczurek

Bo 
pl. 8066

^^^glych.

Karta katalogowa wydawnictw zwartyc Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Szczurkiewicz A

"Gorzkie dno.rzeki" f. jugosł.
reż. Jovan 2iv8novid"
/off.b. 83,5 x 57,7/sygn.A. Szczurkiewicz

Zb.H-Zwolakiewicza 
pl.1759 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydaw®w zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szczygielski Z tekst

zob.
Waszewska A. oprać, grafSzczygielski Z 

tekst.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic » wartych i ciągłych.
Zam, 253/DW/On — Wrak 293 - 1.600.000 - Karton 3 kl. 180 g, - ITI.74.



Szczygielski Z tekst

H zob.
Wieczorek St oprać.graf.,Szczygielski Z 
tekst.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictlK wartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — V7rak 293 - 1.6C0.0G0 - Karton 3 kl. 180 g, - 1TI.74.



^zczygliński M

"Drukarnia A. Koziańskiego 1908 w 
w Krakowie " /kalendarz/

/linoleoryt 70,5 x 50,8/sygn.M.Szczygli-
/ński

Druk. A Koziańskiego w Krakowie
Zb.H.Zwolakiewicza
pl.86 sz.I/1

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta ka^Jgowa wydawnictw zwartychj ciągłych. 
Zam, 1474/DW/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kŁ 180 g, - X.71.



Szczygliński Henryk (?) 
~ (1881-1944)

PI. 23

Fasada ^eatru Słowackiego w Krakowie.
Projekt (?) plakatu 
ok. 1902 
litografia, 63 x 95 cm
ZakŁad Litograficzny Aureliusza Pruszyński 
ego , Kraków



Szczypa ^tefan pl. 9130

" EXodus."
/ foto, grupy muzycznej /
/ off.b. 47 x 66 / sygn. Stefan Szczypa

pl. 9130

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicti 
W.A. 0^1^, z. 1355/88 OZGraf. Z.P.

Krtyeh i ciągłych. p.A.
^9, c. 68« (1.300.0W kartom 10.88



Szczypka S. pl. 9143

" Dziś prawdziwych cyganów już nie ma. Scena 
Pod Kopułą i Estrada folkloru prezentują 
barwne, rozśpiewane i roztańczone widowisk^ 
/ foto zespołu /
/ off.b. 82 x 57 / sygn. S. Szczypka 

Warszawa 1979

pl. 9143

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni^
W.A. z. 1355/88 OZGraf. Z.P.

BFartych i ciągłych.
rwo, z. 656 (1.309.09«) karton 10.88 »•A



Szczypka S

" Pierwszy ogólnopolski przegląd fotografii 
socjologicznej Bielsko-Biała 1980»Minister­
stwo Kultury i Sztuki,Związek Polskich Arty­
stów Fotografików-rUrząd Wojewódzki -Bielsko 
Biała."/pień drzewa z obiektywem./

/off.b.98,3 x 67,8/sygn.3.Szczypka-80
PWPW EO 

pl. 6785

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawniWv zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szczypka S. pl. 8J87
” Pierwszy ogólnopolski przegląd fotografii? 
socjalistycznej, 'bielsko-biała 1980.” 
/^obiektyw fotogr. z korzeniami drzewa / 
/ off.b.cz. 68 x 97 / sygn. Szczypka 3.
/ /1980

pl. 8587

Pu-B-143 Karta katalogowa Wydawnictw zwartych i ciągłvch.
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. Dz-wo, z. 666 (1.300.000) karton 10.88

off.b.cz


Szecówka Robert pl. 8784

* Tytanik. Jar Kaczmarek. Teatr Współczesny 
we Wrocławiu . ”

/foto, występujących aktorów /
/ off.b. 96 x 67 / sygn. R* Szecówka
PZGraf. Wrocław 1981

pl. 8784

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnBwa zwartych 1 ciągłych 
Zam. nr 932 W A Olsztyn. „PoligrafikfB B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



Szelągowski Jerzy pl. 9106
------- --------------- ------------------- ---------------------------  

" Międzynarodowy festiwal Pianistów Jazzowych, 
żalisz 79 

/ klawiatura /
/ off.b. 65 x 46 / sygn. Jerzy Szelągowski 
/ hm / 1979/

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawule 
W.A. OlMtfii, Z. 1353/88 ©2ŁQrai. Z.P

pl. 9106

zwartych i ciągłych.
ł-wo, z. 83$ (ŁW.MI) kar toM Ił.M



" Święto Gazety Robotniczej ” 
/Kompozycja z liter GR i kwiaty 
/off.h.99,3 x 58r5/'3ygruA.Szeles77

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlctv^jyartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ONe W wzGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict\łŁvartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. W WZGraf. Z-d 2» zam 294/82, n. 1 920 000



Szeles A. pl. 96 7 2

” Szóste dri Wałbrzycha 1978.”
/ dymiące komicy /
/ off.b. 8$ x 57 / sygn. A. Szeles 
Wrocław 1978

pl. 96 72



Szeles

’’Święto Trybuny Wałbrzyskiej 1978 ” 
/f.off.b.82 x 58,5/sygn.Szeles - 78 
PZGrai Wrocław 1978 30.pl.5995

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlctv^^artych i ciągłych.
Zam. 31S/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 000 74 X 120



Szeles A. pl. 8253

" Partia-Młodzież. Krajowa wystawa filatelis* 
tyczna. Wałbrzych grudzień 1978."

/ biało-czerwony znaczek pocztowy /
/ off.b. 60 x 83 / sygn. A.Szeles
PZGraf. Wrocław 1978

pl. 8253

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwrotnych 1 ciągłych.
Zam. nr 1122/DW/ON WZGrai Trzebnica zam. 143-84 14M.8M



Sueles A

"VII Dzierżoniowskie Dni Literatury 1979" 
Książka w bsrw.okł.i napis:litera tura,film 
wychowanie./off.b.86,8 x 61 /sygn.A.Szeles 
PZG Wrocław 79 r. EO.pl.6003

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1700 000 71 X 120



Szeles A

"Trybuna Wałbrzyska 1954 - 1979 25 /lat/ "
/off.b. 83 x 58j6/sygn.A.Szeles-78
Wrocław 1979 PZG

EO.pl. 6330

PU-F-F3 Karta katalogowa wvdawnictwZwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Gridf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Szeles Pi* %56

” Dni Wałbrzycha '80 ."
/ kwiaty
/ off.b. 80 x 58 / sygn. Szeles A.
W.Z.Graf. 1980

pl. 9656



Szeles A pl. 9590

” XVIII Międzynarodowy Turniej Szachowy. -Me­
moriał A. Rubinsteina. Polanica Zdrój..."

/ figura szachowa -koń )
/ off.b. 66 X 46 / sygn. A. Szeles

WZGraf. 19SG

pl. 9590

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicl 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P?

rtych i ciągłych.
i, z. 666 (1.309.060) karton 10.88



Szeles pl. 9213

'• Dr i prasy partyjnej. Trybuna Ludu, Trybuna 
Wałbrzyska.”
/stalówka i czerwona kartka /
/ off.b. 67 x 47 / sygn. Szeles
PZGraf. 1981

pl. 9213

t
D A 

yeh i ciągłych.
z. 66$ (1.300.000) karton 10.88________



__ | Szeles pl. 9214

" Dni prasy partyjnej
/ czerwona stalówka, liternictwo /
/ off.b. 67 x 47 / sygn. A. Szeles
IZGraf. 1981

pl. 9214

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88___ OEGraf. Z.P. D

rtych 1 ciągłych.
x z. 666 (1.300.000) karton 10.88

D.A



__ 1 Szules Andrzej

"I Ogólnopolski fotograficzny plener aktu. 
Wałbrzych Zamek Książ T984.Wałbrzyskie 
Towarzystwo Fotograficzne.Świdnicki Ośro­
dek Kultury."/Sylwetka miasta i słońce / 

/off.b.96,3 x 68,2/sygn.Andrzej Szeies -83
Wrocław 1984 PZGraf $$ 72^8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictA^źwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 640/82, n. 2 010 000



Sz.eles A ndrze j

"XXIV Międzynarodowy Turniej Szachowy Pola 
nica- Zdrój. Memoriał Akiby Rubinsteina
60 -lecie P.Z.Sz./Polskiego Związku Szacho 
wego/ Przesyłka z szachami /

/off.b.94,2 x 68/sygn. A.Szeles - 86
wrocław 1986 PZGraf - 7465
♦

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/OŃ. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000.



Szeles A

"Spotkania z folklorem. Zamek Książ Wałbrzych 
6-7 06.*87. Wojewódzki Komitet Obchodów 
Święta Ludowego.wojewódzkie Centrum Kultury 
i Sztuki “Zamek Książ" w Wałbrzychu."

/off.o.79,3 x 67,5/sygn.A.ozelps*87
Wrocław 1987 PZGraf EO pi. 7656

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici
Zam. nr 581 /DW/ON

protnych i ciągłych, 
WZGraf Trzebnica zam. 581-84 1.700.000



Sze4*t
Jurkiewicz J 

’’Tydzień ochrony zabytków 17 IX -.24 IX.
Wystawa konserwatorska województ rsza— 
wskiega Płack...W® j.Onśerwater Zabytków.”

/off.b. 85 x 60,8/sygn.J.Sze
J.Jurkiewicz

Druk. in. Se w. Paźdz. 40
pl.4509 sz.11/53

*
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnWw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szeszuła pl. 8120

” Przeprawa. Reż. Wiktor Turów ” 
/dwie postacie ludzkie »zachód słońca / 
/ off.b. 66x 97 / sygn. Szeszuła 
LZGraf.

Eo 
pl. 8120

Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Szetner Jan fot.

’’Ziemia Opolska- Nysa/Fragm. miasta
-z fontanną-barok 1700-1/

/rotogr. b.84,2 x 57»3/sygn. ^an
Szetner, opr. gra 

Benedykt Kubista
Bruk. PZGraf HSW ’’Prasa” Katowice/1969

EO p1.640 sz.I/8

CWD B 143 (dawny
Zam. 1474/Dw/On —

B 15 c) Karta kWJiogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Wrak 9G5 - 1.750.009 - Karton 5 kl. 180 g. - X.7k



Szetner Jan fot.
Poista Benedykt , oor.

"Ziemia Opolska. Brzeg ” /Zamek Piastów śl. 
fragm.z rzeźbami/

/off. 84 x 58,5/sygn.dr.Benedykt Kubista oprać 
Jan Szetner fot.

Druk.PZGraf RSW"Prasa" K-ce . 1969
PO
pl.665 sz.I/8

Karta katalogowa do Kartoteki z jed^ll^ią

Intrograf — Lublin zam. 2859 26,9.66 100.000 Z-3



^zetner Jan
Kubista Benedykt

fot.
Qprig;r*

"Ziemia Opolska. Paczków /Kościół i fragment 
murów mj. 14 w./

/rotogr.b.84,5 x 57,8/sygn.dr.opr.gr. Benedyk!
Kubista,fot.Jan Szetner

Druk.PZGraf RSW"Prasa"
Katowice EO

pl.666 sz.I/8

Karta katalogowa do Kartoteki z jedcMRą 
plntrograf“ — Lublin — zam. 2859 26.9.66 109.000 s-3

8/sygn.dr.opr.gr


'—“Szewczyk Bogdan /fot/

"V?yd z. Kultury . . .Urz.Miejskiego w Puła­
wach.Puławski Dom Kultury.Grupa Plasty­
czna "Absolwent "-M. Ka pt urkie wic z -S z e wc 
Wł.Klępka,Zb.Pieleszek,Bog.Szewczyk, 
prezentacja prac .”

/fot.off.b. 61,5 x 43/sygn.fot.Bogdan 
LZGraf Szewczyk-76

pl.5152 sz.II/III 
CW

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Szewczyk F

’’Krajowa wystawa koni w Lublinie 1,2,3, 
lipiec 1938”
/lit.b. 91 x 56/ sygn.Szewczyk F
Lit. Art.W.Główczewski W-wa

Zb.H.Zwolakiewicza
nr.75 sz.I/1

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



__ JSzewczyk J

”V Ogólnopolski Konkurs Graficzny im.
Jozefa Gielniaka. Muzeum Okręgowe Jelenia 

^85" /Wieża bąbel wg. rys.J.Gielniaka /
/off.b.96,4 x 68/sygn.J.Szewczyk
Wrocław 1985 PZGraf 7317

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ¿wartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Szewczyk J• pl. 8542

)" VII Ogólnopolski Konkurs Graficzry 
im. Józefa Gielriaka, Jeleria Góra'89 ".

/ rys. abstrakcy.jry /
/ off.b. cz. 69 x 99 / sygn. J. Szewczy
PZGraf. 1989

Pl. 8542

Pu-B 143 karta katślogo\Va wydawńici 
Zam. nr 932 WA Olsztyn „Poligrafikaj

zdartych 1 ciągłych
hce, z. 1175. n. 3 430 000



özmuJ Jacek /tot./

"Kiüzeum Orawski Park Etnograficzny Zubrzyca 
Górna. Dwór Moniaków. " '

/f.off.b»57,5 x 85/fot.Jacek Szmuc
Warszawa-Kraków 1985 Wy <3.PTTK "Kraj"

EO pl.7754

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON^ WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Szmyt K. pl. 8404

” Marian Nyczka. Galeria sztuki współczesnej!’ 
/reprod. grafiki /
/ off.b. 57 x 8p / sygn. K. Szmyt
SZGraf. 1982

pl. 8404

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^^zwartych i ciągłych
Zam. 864/DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 1337/85 5.980.000



Szmidt Włodzimierz |p * y

II i
Święto pracy."

/ czapka górnicza, liternictwo /
/ off.b. 67 x 98 / sygn. Szmidt Włodzimierz 
Katowice 1981

pl. 8198

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicr 
Zam. nr 1122/DW/ON

•otnych i ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. S43<S4 3.800.000



Szmytka

”1- Ogólnopolska wystawa prac młodych 
filatelistów Szczecin 18 XI.- 2 XII.1956”

/off.b. 59,7 x 42,5/sygn.Szmytka
Szcz.25 VIII.56 Dar

pl.5299 sz 11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Sznajder Piotr pl. 8518

” 60 rocznica powstania Kpp.”
/ manifestujący robotnicy /
/ off.b. 67 x 97 / sy€n* Piotr Sznajder

Kra ków 1978

pl. 8318

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawali 
Zam. nr 1123/DWZON

otnych 1 ciągłych.WZGrai Trzebnica zam. 343-14 3.100.00«



Szoc M

’’Festival of Organ and Chamber Music.V Fe­
stiwal Muzyki Organowej i Kameralnej KamL 
Pomorski lato "1969...”
fot.off.b./97»& x 67,6/sygn,M.Szoc 69
RSW ’’Prasa’’ Red.Morska 
WAG w Szczecinie EO

P1.52J8/II-IV

Pu-B-113 katalogowa wydawnictw rwartynh i ciągłych.
Zam. U97/DW/On Wrak 1206 - 1.980.Q00 - Karton 3 kl. 180 g, - XI.75.



Szomanski

zob.
Bocianowski,Szomański Tomaszewski

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict^Rwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On WrakÄu - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szonert Z

”50 lat Polskiego Badia w Krakowie.”
/fot ogr.budynku/
/fot.off.b. 97»7 x 64,2/sygn.Z.Szonert-77
Kraków Druk.Naród.77

E0
pl.5205 sz.II/III

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta J^Bgowa wydawnictw zwartych i ciągiych



Szonert Zofia pl. 8259

I

" Swiąto twojej gazety. Dziennik PZPR.'*
/ maszyna do pisania /
/ off.b. 68 x 96 / sygn. Z. Szonert

Kraków 1978

pl. 8259

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicl 
Zam. nr 1122/DW/ON

potnych 1 ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. 143-34 LtH.M



Szorert pl. 9645

Dzień matki ." 
serce z kwiatów / 
off.b. 91 x 65 / 
Kraków 1978

sygn. Szonert 78

Pl. 96 45



Podlecki J.
pl.10 466

" Skarby kultury narodowej w zbiorach Biblio« 
teki Jagiellońskiej w Krakowie... ”
/oprawa książki z 1582 r-własnoręcznie hafto­
wana przez królową,dar Anny Jagiellonki dla 
Akademii Krakowskiej /
/ off.b. 98 x 67 / sygn. Z.Szonert
Kraków 1985



pl. 9646Szostak
I

”SwiętoLudowe .”
/ tęcza /
/ off.b. 96 x 63

Kraków 1978
sygr. Szostak M.

pl. 96 46



Szostak M» Pl« 8992

" 22 lipca
/ orzeł i flaga Eolski /
/ off.b. 67 x 46 / sygn. M. Szostak 

Kraków 1985
pl. 8992

_____  __ katalogowa wydawnictl
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 QZaraf. Z.P.
Pu-B-143 Karta wartych 1 ciągłych- D.A

►wo, z. 666 (1.300.000) kar tan 10.88



Szostak M. pl. 6993

” 1917.”
/ postać W. Lenina /
/ off. b. 67 x 47 / sygn. M. Szostak 

Kraków 1985

pl. 8993

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawałeś 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P.

partych i ciągłych. D.A
kwo, z. 666 (1.306.000) karton 10.88



Szostak M/ieczysław/ pl.4012 sz.II
52 '

zob.
Dynda J/ozef/ , Szostak M/ieczysław/

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szostak ji/ieczysław/ pl.4016

z ob
Kuzianik H, Szostak M/ieczyśław/,Ksepko V/

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szostak T

Pierściński P
Szostak T

P1.692
M opr.gr. s^.I/8

zob.
fot.

M.opr.gr.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw7 zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. l€00/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.

M.opr.gr


Szostak M oprać, gr. pl.4452

Pierściński P
zob.

fot.»Szostak M. oprac. 
gr.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
GWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szostak M/ioćzysław/ opr. gr. pl.5972 
s z. 11/51

zob.
Pierściński P. fot.,Szostak M. opr. gr.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



f Ł v M- x PW973Szostak Mieczysław opr.gr.

„ z z zob.
Pierscinski P. fot. ,Szostak M. opr. gr.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



Szostak M. pl. 8753

” Berlińskie zwycięstwo 9 maja." 
/ postacie żołnierzy /

off.b. 68 x 47
Kraków 1984

sygr. M. Szostak

Pl. 8753

PÜ-B 143 Karta katalogowa wydawn
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafiki

cva zwartych 1 ciągłych
B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



Szostak M/ieczysław/

” 9 Maja dzień zwycięstwa ” 
/pomnik żołnierza/
/off.b. 98,4 x 68,2/sygn.M.Szostak
Drukarnia Narodowa

EO
pl.3123 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict^Bwartych i ciągłych.
Zam. 259/DW/On — VZrak 293 - 1.6C0.000 - Karton 3 kl. ISO g, - ITI.74.



—■ Szostak Mieczysław oprać.gx

”i866 - 1925 Julian Marchlewski wybitny 
przywódca...”

/off.b.86 x 60,8/sygn. Mieczysław Szostak 
oprac.gr.

St.Kluczykowski akwafortą

Druk.Wydawn. Kraków 20.
pl.9595 sz.11/29

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 100 g, - III.74.

oprac.gr


Szostak M. pl. 8755

5 Gen. Władysław Sikorski 1881 - 1981 
/•twarz mężczyzny na tle flagi polskiej / 
/ off.b. 68 x 47 / sygn. M. Szostak

Kraków 1981
Pl. 8755

PU-B 143 Karta katalogowa wydawr^wa zwartych 1 ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „PoligrafikW B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



zostak Mieczysław opr. gr.

’’Ludwik Yaryński 1856-1889 założyciel
” ielkiego Proletariatu”... /portret- repr. 
drzeworytu 3t. Dawskiego/

/rotogr.b. 85,8 x 6O,6/sygn.Mi-czysław
DrukiWyd. Kraków 1970 $$

pl.5960 sz.11/51

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. UOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71



Szostak Mieczysław proj.

” 27 II. 1846 - 1971 rocznica rewolucji 
krakowskiej. Lud krakowski zawsze 
w pierwszych szeregach bojowników o po­
stęp społeczny” /orzeł./

/off.b. 98,5 x 67,8/sygn.proj.Mieczysław 
n , v 3 v SzostakDruk.harod. Kraków 1971

KO
pl.5518 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - i.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Szostak Mieczysław

"Święto ludowe "
/off.t).99,2 x 68,2/sygn.Mieczysław Szostak

-71
Drak.Narodowa w Krakowie 1971

EO
pl.3586 sz.11/29

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - i.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



----- i Szostak M.
pl. 10285

" Dobra praca bogate plony . ”
/ off.b.98 x 68 / sygn. M. Szostak 72
Kraków 1972



Szostak M/ieczysław/

"Kraków-Kijów miasta przyjaźni ”
/2 herby/
/off.b. 98,4 x 67,8/sygn.M.Szostak
Druk.Narod.Kraków 197S

EO
pl.4099 sz.11/32

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szostak M/iecz^sław/

”1948 22 Lipca 1973 w 25-lecie zjednoczeni 
ruchu młodzieżowego ZWM,OMTUR,ZMP...”

/off.b. 98,3 x 67,8/sygn.M.Szostak
Druk.kanodowa Kraków EO

pi.4204 sz.11/33

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szostak M. pl. 8752

” Ofensywa wyzwolenia
/ postacie żołnierzy /
/off.b. 68 x 47 / sygn. M. Szostak

Kraków 1984

pl. 8752

Ptr-S 143 Karta katalogowa wydawn
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafiki

wa zwartych i ciągłych
B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



Szostak M

” W 50 rocznicę powstania ZSRR wystawa- 
ZSRR Kraj i Ludzie. Muzeum Narodowe 
w Krakowie 27 IV.-15 V. 1975”

/off.d. 99 x 68,4/sygn.M.Szostak-1975
Druk. Narodowe 1975

EO
pl.5198 sz.11/26

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^^zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6C0.000 - Karton 3 kl. 180 g, - ITI.74.



Szostak Łl/ieczysław/ 

"Idee Leninowskie gwarancją śwatowego pokoju 
Dni leninowskie kwiecień 1974 /głowa Lenina

/off.b. 98,4 x 67,5/sygn.M.Szostak
Kraków EO

p1.4056 sz.11/52

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. ISO g, - XI.71.



ozostak Mieczysław

’’Rewolucja ogarnia świat 1917 pokój 
światu.”

/off.b.82,2 x 118,2/sygn.Mieczysław
Szostak-74

Druk.Wyd*Kraków 197^
EO
pl.p465 sz.11/28

Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69/ 790.000.



Szostak M/ieczysław/ 
Podlecki J fot.

"Lenin-wódz i nauczyciel mas pracujących.
Odsłonięcie pomnika V/. Lenina w Krakowie

-Nowej Hucie 1975" /fragm./
/fot.off.b.99,2 x 68/sygn.M.Szostak-75

J.Podlecki fot.Druk.Naród. 1975
EO 
pl.5498 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.

Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.600.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



— Szostak Mieczysław

"Walka - NauKa - Praca* 1943 - 1978.
35 rocznica powstania Związku Wand. Młodych
Proj•Mieczysław Szostak."

/Zna£ graficzny orgazizacji ZMW w wieńcu»/ 
/on. u.94 i o8j5/nieo^gn.
Krałów 1977 Krajowa Agencja Wydawn.

Dar 
pl. 73?5

Pu-B-W Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-113 zam. nr 466/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zain. 64S/32, n. 2 010 000



Szostak pi. 8215

” 1917 "
/ czerwona gwiazda /
/ off.b. 66 x 98 / sygn. Szostak 
Kraków 1978

pl. 8215

Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



I Szostak M

” 160 rocznica urodzin Karola Marksa 5 V.
1978.” / Popiersie K.Marksa/

/f.ogg.b.99,2 x 67/sygn.M.Szostak-78
Kraków 1978 K/rajowa/ A/gencja/ W/yd./

EO.pl.6264

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



—¡Szostak M/ieczysław/

*Dla pokoju i socjalizmu. 34 rocznica podpi­
sania układu o przyjaźni,współpracy i wzaje- 

pomocy...*
/off.b.99,5 x 68,7/sygn.M.Szostak-79

KAW Kraków 1979 EQ.pl.6132

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - V1.76.



—1 Szostak M'

"Święto Ludowe "
/ozdoba w kształcie kwiatu z pękiem w 

/off.b.99,7 x 69/sygn.M.Szostak-79
Kraków 1979 K/rajowa/ A/gencja/ ¿/ydswn.Z

EO.pl. 6281

Pti-E-J’3 Karta katalogowa wydawnictw Wrartych i ciągłych.
Zam. nr 5667DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Szostak Mieczysław pl. 8243

” Przewodzi paftia
/ biały orzeł na tle konturów Polski /
/ off.b. 68 x 97 / sygn. M. Szostak 

Kraków 1980

pl. 8243

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicfr^wrotnyęh 1 ciągłych.
Zam. nr 1122/DW/ON WZGrai Trzebnica zam. Ml-M IBOO.Wt



M. Szostak pl. 8272

" Wolność ludom pokój światu. 1917."
/ biały gołąb /
/ off.b. 67 x 96 / sygn. M. Szostak-
Kraków 1980

pl. 8272

Pu-BJll Karta katalogowa wydawnlet^^Lr 

Zam. nr 11WDW/OÑ
otnyęh i ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. kM4 MOO.m



. Szostak M. pi. 8289
” Rada wzajemnej Pomocy Gospodarczej.”
/ emblematy paiistw uczestniczących /
/ off.b. 66 x 98 / sygn. M. Szostak

Kraków '198'1

pl.. 8289

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawiStw zwrotnych 1 ciągłych.
Zam. nr 1122/DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 343-14 1100.000



Szostak M. pl. 8307

” Gen, Władysław Sikorski 1881-1981. ”
/ sylwetka W. 'Sikorskiego /
/ off.b . 66 x97 / sygn. M. Szostak
Kraków 1981

pl. 8307

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda 
Zam. nr HM/DWZON

/rotnycb 1 ciągłych. 
WZGraf Trzebnica zam. 143-34 1.3M.0W



Szostak M. pl. 8290

Dni Leninowskie•” 
/ postać Lenina / 
/ off.b. 68 x 97 /
Kraków 1981

sygn. Id. Szostak

pi. 8290

Pu-B-141 Karta katalogowa wydawali^ 
Zam. nr Uii/DW/ON

zwrotnych 1 ciągłych.
WZGrat Trzebnica zam. 143-84 1.800.000



M. Szostak pl. 8271

” NATO, aby zniszczyć ziemię."
/ rakiety , kula ziemska /
/ off.b. 49 x 68 / sygn. M.Szostak
Kraków 1983

pl. 8271

Pu-B ^143 Karta katalogowa wydawnictw zwrotnych i ciągłych.Zam. nr 1122/DW/OŃ WZGrai TiShnica zam. m-M



Szostak M, pl. 8269

" NATO zagrożeniem pokoju."
/ sylwetka gołębia /
/ off.b. 49 x 68 / sygn. Szostak M.
Kraków 1983

pl. 8269

Pu-B^143 Karta katalogowa wydawnictw zwrotnych 1 ciągłych« Zam. nr 1121/DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 341-14 1.I00.W4



---- i Si
.ostak

"Pokój światu. Rocznica Wielskiej Socja­
listycznej Rewolucji Październikowej."

/Gołąb z gałązką i rok 1917 / ^Poj* ...
/ofT.b. 67,6 x 47,6/niesygn.

k'?' 1 L’ ; 1 ’16.01. Tl 14

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam, 87A-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-2U2 3.0&0.00C kartko



Szostak M. pl. 9550

” XXV Jubileuszowy Małopolski Wyścig Górski 
Gazeta Krakowska

/ sylwetka kolarza /
/°off.b. 68 x 47 / sygn. M. Szostak 85

Kraków 1985

Pl. 9550

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawał 
W.A. Olsztyn, z. 1365/88 OE«raf. Z.P.

artych i clągłyc^.
wo, z. «66 CL.300.600) karton 19.88

»A



Szostak Mieczysław

"Międzynarodowy Dzień Pokoju "
/gcftąb i 2 półkule

/sit.b.67,7 'x 48/sygn.M.Szostak 84
Kraków 1985 KAW EO pl. 7488

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniczy zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. I WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Szostak M ieczysiaw

’’Polska silnym ogniwem socjalistycznej 
wspólnoty obronnej ”

/Orzeł wojskowy i flagi państwowe
/off.b.68,4 x 48/Proj.graf.M.Szostak
Kraków 1985 KAW EO pl. 7487

/

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON, WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Szpiro Z

”1410 - 1945 Grunwald -Berlin.Liga Obrony 
krają upowsźechnia tradycje bojowe...”

/off.b. 83 x 5^»6/sygn.Z.Szpiro
WZGraf EO

pl.9725 sz.II/30

Karta katalogowa do Kartoteki z jed^^^nią

Jntrograf*Lublin—zam. 2859 26.9.66 100.0C0 Z*3



Sztuka Marian pl.>722

zob.
11 Urbański Leon,Sztuka Marian "

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zWrtych i ciągłych.
Zam. 31^/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 000 74 X 120



' Sztuka Marian

zob.
Urbański Leon ,Sztuka Marian

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



Szulecki '80 pl. 9312

" Międzynarodowy Tydzień Studenta. SZSP." 
/jabłko- globus /
/ off.b. 67 x 47 / sygn. Szulecki '80

Katowi ce 1980

pl. 9312

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictl 
W.A. OUztyn, z. 1355/88 OZGraf. Ż.??

:ych i ciągłych.
z. 666 (1.300.000) kar ton 10.88

D.A



Szwarc pl. 9313

” Prezartacje aktorów krakowskich. Młodzie­
żowe Certram Kultury ..."

/ scerS /
/ off.b.84 x 58 / sygn. Szwarc

DrukarriaWydawriczal 982

Pl. 9313

Pu-B-143 Karta katalogowa wy da walet!
W.A. OAwtyn, z. 1315/88 OZGraf. &.

Ftych i ciągłych. d.A
>, x.' 666 (1.300.000) kar ton 10.88



Jurkiewicz J 

"Tydzień Ochrony Zabytków 17 IX - 24 IX
-Wystawa konserwatorska woj. warszawskiego
Płock 17 IX - 50 IX. " id
/of.b. 86,2 x 61,5/ sygn.J.Sztuka,J.Jurkiewia
Warszawa 1956 Druk.im.Rewolucji Październ.

Zb.H.Zwolakiewicza
nr* 403/^



: - ■

f ot.Szubert
pl.2785-7 
sz.11/25

zob.
Wieczorek proj.»Szubert fot

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



Szule Henryk sz.II/31

zob. 
Kopel—Szulc zofia,Szule Henryk

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



^1,27^
Szulc H/enryk/

zob.
Szulc Z/ofia, Szulc H/enryk/

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
i97i/nw/On__  Wmb- 007 - 1.700 000 _ Karton 3 kl. 1P.0 - IXJZŁ



p1.2754
Szale H/enryk/

zob.
Szulc Z/ofia,Szulc H/enr^k/ 
’’Lublin-Warszawie styczeń 1974”

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zsm. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - garten 3 kl. 180 g, - IX.73.



Szulc H/enryk/ pi.

zob.
Szulc Z/ofia/, Szulc H/enryk/

FU-B 1*3 Karta katalogowa wydawnictyy zwartych i ciągłych. 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73,



Szulc H/enryk/ /współaut./ pi.5120

z ob.
Szulc Z/ofia/ , Szulc H/enryk/

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



Lzulc Henryk p1.5840

zob.
Kopel-Szulc Zofia 
Szulc Henryk

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwOdartyoh i ciągi vch.
Zam. 313/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 20^78, 1 730 000 74 X 120



Szulc H/enryk/ /proj./ pl.6225

zob.
Polakowski A /fot,,
Szulc H/enryk/
/Zespół Tańca Ludowego UMCS w Lublinie/

/Lublin/ 1975

Pu-F-1’3 Karta katalogowa wydawnictw wartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



""""Izulc Henryk ”

"Grafika użytkowa Zofii Kopel-Szulc
i Henryka Szulca.Sale wyst.BWA Lublin”

/off.b. 96,5 x 54/niesygn.
LZG

ZŁ .H. Zwo lakiewic za
p1.1087 sz.1/12

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kaW,gowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Szule Henrys

"b>0 - lecie nadania Luolmowi praw miej- 
ssich 1317 - 1967 ” /pieczęć Lublina

/oif.o.87 x &1,5/sygn.Henrys Szulc 66
Lublin Wt>6 LZG im.PKW

Zb.H.Zwoiakiewicza
pl.7358

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON.____________

rch i ciągłych.
ŁGraf. Z-d 2. zam 294/32, n. 1 9_20_Q00



Szulc Henryk

”650-lecie nadania Lublinowi praw miejski 
1317-1967”

/fot.offb. 84,5 x 59»5/sygn*Henryk Szulc
LZG im. FON

Zb,H.Zwolakiewicza 
pl.2544 sz.II/2'l

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



zule K/enryk/

"Wystawa międzynarodowego plakatu i fol­
deru turystycznego.” 43-14 maja 1967 H

/ogf.b. 82,5 x 58/sygn.H.Szulc-67
LZGraf

Zb.H.Zwolakiewic za 
pl.2558 sz.11/21

5753

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych fi ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



Szulc H/enryk/

’Wystawa okręgowa .Malarstwo,grafika 
rzeźba. BWA Lublin”

/off.b. 84,2 X 58,4/sygn.H.Szulc-67
LZG

Zb .H.Zwolakiewicza 
pl.2362 sz.I/7

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



’ Szulc H/enryk/

”ZPAP ,BWA w Lublinie. Wy stawa okręgowa 
malarstwo, graf ika, rzeźba. ’’

/off.b. 84,4 x 58,5/sygn.H.Szulc-67
LZG EO 

pl.5052 sz.11/25 
Zb.H.Z.pl. 55^09

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^Wźwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — V/rak 293 - 1.620.000 - Karton 3 kl. 130 g, - 1x1.74.

Zb.H.Z.pl


__ i Szulc M.
Szulc H. pl. 9953

" IV Ogólnopolski Festiwal Filmów Rolniczych. 
Lublin 22 - 2'4 .X. 1968. ”

/ off.b * 82 x 55 /sygn*Z. H. Szulcowie 68
L.Z.^rafi 1968

Karta katalogowa wydawnictw ciągl^^ i zwartych.
B-144 z.1616 WA-OL SP „Poligrafika^^popol, n.1050000 z. 29d/88



Szulc H/enryk/

"25 lat PRL./Manifest PKWN/
/off.b. 96,4 x 68,3/sygn. H.Szulc-69
LZGraf

Zb.H.Zwolskiewicza 
pl.1251 sz.I/13

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lGOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szulc H/enryk/

"Dni Lublina ;0 V. - 5 VI. 1969 "
/off.b. 82,2 x 5S,5/sygn.H.Szulc-69
LZGraf EO

pl.572# sz.II/JO
Zb.H.Z.nl.5511

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szulc H/enryk/___

"Międzynarodowy Festiwal wokalistów jazzo­
wych Lublin 3-5 kwietnia 1970"
/off.b. 96,6 x 67/sygn» H.Szulc-70

LZGraf
Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1244 sz.1/13

5737

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szulc H/enryk/

"Międzynarodowy Festiwal Wokalistów 
Jazzowych Lublin ^-5 kwietnia 1970 r."

/off.b.97 x 67.5/sygn.H.Szulc 70
LZGraf EOpl< 5208/II-III

Pu-B-143 Fa~tn k?+logcwa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam 1537/DW/On Wrak 1206 - 1.980.000 - Kaiton'3 kl. 100 g, - XI.75. 



Szale H/enryk/

"Min. Kult ary i S zt uki. Wyd z. Kult ary PWRN
w Lublinie.Tow.Muzyczne im.H.Wieniawskiego
w Lublinie.
Dni Wieniawskiego marzec-maj-listopad-grudzii 

7f©t.0ff.b. 83 X 58,3/sygn.H.Szulc-70
LZGraf ' EO

pl.4280 sz.11/33

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. ICO g, - XI.71.



Szulc H/enryk/

’’Panorama muzyczna Lut)lin 5.IV.70 r.” 
/off.b. 84 x 58,A/H, Szulc-70

LZGraf
Zb.H.Zwolakiewic za 
pl.2528 sz.11/21

5512

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



Szulc H/enryk/

” Zrzeszenie Studentów Polskich .Zespół 
Pieśni i Tańca WSE w Lublinie"

/off.b. 8>,5 x 58,5/sygn.H.Szulc-7O
LZG im. PKWN EO

P1./5/4 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.650.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



i Szulc Henryk

"Folk Dance Group Maria Curie-Skłodowska 
University in Lublin.Art Director...Stani­
sław Leszczyiiski"/barw.pasiaki ludowe/

/off.b.96,7 x 68/sygn.H.Szulc-71
EO.pl.6770

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



■—-/Szulc Henryk/

"Zespół Tańca Ludowego Uniwersytetu Marii 
Curie-Skłodowskiej Lublin.Polska.Kierownik 
artystyczny,„Stanisław Leszczyński ...SZSP"

/barw, pasiaki ludowe/
/off.b.67,5 x 48,4/niesygn.
Lublin /1971/ Lubel.Zakł.Graf.

EO.pl.6771

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



"Ensemble National de Daiises Populaires 
de l'Université Marie Curie-Skłodowska 
Lublin. Pologne...SZSP "/barw.pasiaki

/off.b.67,5 x 48,4/niesygn.
Lublin /1971/ Lubel.Zakł.Graf.

EO.pl.6773/1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000,



—-/Szulc Henryk/

“Folk Dance Group Maria Curie-Sklodowska 
University Lublin.Poland«SZSP “/ barw, 
pasiaki ludowe/

/off.b.67,5 x 48,4/niesygn.
Lublin /1971/ Lube1.Zaki.Graf.

EO.pl.6772

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



|/Szulc Henryk/

"Volkstanz Ensemble der Maria Curie— 
Skłodowska Universit&t Lublin.Polen... 
SZSP.” /barw, pasiaki ludowe/

/off.b. 67,5 x 48,4/niesygn.
Lzblin /1971/ Lubel.Zakł.Graf.

EO.pl.6774/1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 63Ü/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



Szulc B/enryk/

’’Muzeum Okr. w Lublinie. Ogólnopolska 
wystawa malarstwa Tadeusza Pruszkowskiegt 
/autoportret/

/fot.off.b. 68,2 x 48/sygn.H.Szulc-72
LZGraf W

p1.5045 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wyda wnic^B zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6L0.000^ Karton 3 kl. ISO g, - ITI.74.



Szulc Il/enryk/

’’Wystawa okręgowa malarstwo, rzeźb a luty
-1975 .Sale wystawowe BWA Lublin”

/off.b. 68,2 x 47,8/sygn.H.Szulc-72
Lub. Zakł.Graf.72.

EO
pl.JOJS sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^® zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.00W^ Karton 3 kl. 180 g, - ITI.74.



Szale H/enryk/ 
Zagaj Z

proj. 
fot.

"Lablin ” /ffaga.Bramy Krakowskiej/
/fot.off.67,9 x 47,5/sygn/proj/H.Szale,-67 

fot.Z.Zagaj ■
LZGraf EO

pl.4261 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szulc H. pl, 8067

” 1 Ogólnopolskie Triennale Akwareli
BWA Lublin listopad/84 / 

/kolorowa plama wyk. akwarelami / 
/ off.b. >8 x82 / sygn. H. Szulc
Lublin LZG

Eo 
pl. 8067

Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Pll-B-143. Zam. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Szulc H pl. 10^32

„II Ogólnopolskie Triennale Akwareli 

BWA Lublinlistopad '87 . "
/ off.b. 82 x 59 / sygn. H.Szulc '87

Lublin 1987

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^^Fzwrotnych 1 ciągłych.
Zam, nr 581 /DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 581-84 1.7O0.0GO



Saale H. pl. 8172

” III Ogólnopolskie Triennale Akwareli 
BWA Lublin 1990 ”

/ kolorowa plama /
/ off.b. 55 x 80 / sygn. H.Szulc 
LZGraf .

pl . 8172
Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



'"żule-Kopę 1 Zofia

zob
Kopel-Szulc Zofia

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kÄLgowa wydawnictw zwartych t ciągłych.

Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Szulc Zofia

’’Folk Dance Group Maria C.Skłodowska 
Uniwersity in Lublin” wer.I

/off.b. 95 x 67,5/sygn.Zofia Szulc
EO
pl.^545 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - I.60O.OGO - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Szulc Zofia

” Volkstanz Ensemble der Maria C.Skłodowski 
Universiät Lublin...” wer.II

/off.b. 95 x 68/sygn.Zofia Szulc-71
EO
pl.5544 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Szulc-Wojtasik Dorota pl. 10 007

"Słodki świat od stu lat. Cukrownia Lublin 
S.A. . "
/ off.b. 93 x 70 / Sygn. Szulc-Wojtasik

Dorota
1995 /

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicWzwrotnych 1 ciągłych.
zam. nr 1122/DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 243-84 2.800.000 



Szulcowie Z. H. pl. 8177

” Rewizor jedzie. Teatr Muzyczny w Lublinie.” 
/postacie ludzkie na dłoni mężczyzny/
/ off.b. 66 x 98 / sygn. Ż.H.Szulcowie 

LZGraf.

Eo 
pl. 8177

Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000 



Szulcowie pl. 8460

” Jan Popek, 1942 - 1980.”
/ wiolonczele /
/ off.b. 60 x 85. / sygn. Szulcowie 

autor foto. Jaśkiewicz
L.Z.Graf. / 1986 /

pi. 8460

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika” B-ce. z. 1175. n*. 3 430 000 



Szulcowie /Zofia i Henryk/

zole.
Szulc /Zofia/ 
Szulc /Henryk/

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw^^Łrtych i ciągłych 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



Szulc Z/ofia/ Szulc H/enryk/

’’Masowa nauka pływania zapisy na 14 -dnia« 
kursy”

/fot.off.b. 68,4 x 48,3/s^Sn* Z%H.Szulcowi
Zb.H.Zwolakiewicza
pl.2266 sz.11/21

CWD B 143 (dawny JB 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Szale Zofia,Szulc Henryk

”3 ogólnopolski festiwal filmów rolniczych 
Lublin 21-23 X. 1966"

/off.L. 66,7 x 49,3/sygn.Zofia i Henryk
Szulcowie - 66

Lublin 10.10.66
Zh.H.Zwołakiewicza 
pl.2324 sz.11/21

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



Szulc /Zofia/, Szulc /Henryk/'

”1000-lecie Państwa Polskiego” 
/Panorama starego Lublina i herb./ 
/off.b. 8/,8 x 58,2/sygn.Szulcowie-66
LZGraf im. PKW

Zb,H.Zwolakiewicza 
pl.2345 sz.11/21

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartyclt i ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA. *



Szulc /Zofia/,Szulc /Henryk/

”1956-1966 wystawa jubileuszowa luty 1966.
50 lat ZPAP w Lublinie.Muzeum i Sale 
wyst. BWA”

/off.b. 84,6 x 59,3/syga. Szulcowie
LZGraf Zb,H.Zwolakiewieza 

pi.2561 sz.Ii/y
5510

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych.i ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



SZulc/Zofia/ 
Szulc/Henryk/

’’Eksperyment 66. Ogólnopolska wystawa 
malarstwa maj 1967.Salon BWA Lublin ”

/off.b. 68,5 x 48/sygn.Szulcowie -67
Lub.Zakł.Graf. __EO

pl.4756

PU-B 143 Karta katalogowa wydawaj
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000

tych i ciągłych



Szulc /Zofia/ 
Szulc /Henryk/

’’Eksperyment 66” Ogólnopolska wystawa 
malarstwa maj 1967” Salon BWA Lublin”

/off.b. 68,5 x 47,8/sygn.Szulcowie-67
LZS im. PKWN

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.2270 sz.11/21

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



| śzulc/Zofia/ 
Szulc/Henryk/

’’Lublin zaparasza.” Obsługę wycieczek 
zapewnia Mj.Ośrodek Sportu »Turystyki 
i wypoczynku w Lublinie...”

/off.b. 84 x 59/sygn.Szulcowie-67
LZGraf Eq

p1.J046 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawniO| zwartych i ciągłych.
Zam. 253/DW/On — V/rak 233 - 1.6.0.00(^ Karten 3 kl. 180 g, - ITI.74.



Szulc Zona
Szulc Henryk

"Matka Courage” - Bertolu Brecht.
Państwowy Teatr im.J.Osterwy w Lublinie." 

/Popiersie kobiety z profilu,rozwiany pła­
szcz i włosy,gęsta sieć grubo zarys.linii/

/off. b.82 x7ip/sygn.Z.H.Szulcowie-67
Lublin 1967 LZGraf Zb.Zwolakiewicza

pl.7364

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON • WZGrat. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



"zule Z/ofia/,Szulc H/^nryk/

”2 wystawa międzynarodowego plakatu 
i folderu turystycznego.BWA Lublin” 

/off.b. 72,> x 50,5/sygn^.^.>zulc-68
LZGraf

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.2272 sz.11/21

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Szulc Z/ofia/, Szulc H/enryk/

” 25 lat Ludowego Wojska Polskiego nasz mały 
festiwal 18-25 listopad 1968”

/off.b. 84x 58/sygn.Z.H.Szulcowie-68
LZGraf

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.2336 sz.11/21

' 5527

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694,009 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szulc Z/ofia/, Szulc H/enryk/

"IV Ogólnopolski Festiwal Filmów Rolniczych 
Lublin 22-24 X. 1968”

/off.b. 86t5 x 61,3/sygn. Z.H.Szulcowie-68
LZG

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.2335 sz.11/21

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 ki. 180 g, - XI.71.



I ¡Szulc7 Z/ofia/
“ Szulc H/enryk/

" Hamlet ” William Shakespeare.
Państw.Teatr im.J.Osterwy w Lublinie.” 

/f.off.b.85,8 x 59/sygn.Z.H.Szulcowie-68 
LZG im.PKWN /lublin/

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.5876

Fw-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartyćh i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 000 74 X 120



|Szulc Z/ofia/
—1 Szulc U/enryk/

’’Ogólnopolska wystawa fotografii turysty­
cznej i krajoznawczej grudzień 1968...
Sale Klubu MPiK”

/off.b. 68,6 x 48,2/sygn.Z.H.Szulcowie-68
LZGraf EO

pl.pO55 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wyd a wnid^m: wartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.610.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IaI.74.



Szulc Z/ofia/
Szulc H/enryk/

’’Ogólnopolska wystawa fotografii turystycz­
nej i krajoznawczej grudzień 1968 MPiK”

/off.b. 68,5 x 48,2/sygn.Z.H.Szulcowie-68 
LZGraf.

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.2279 sz.11/21

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



_|Śzulc z/ofia/
Szulc H/enryk/

’’Architektura i krajobraz Ziemi Lubelskiej 
w fotografii .Fotografie Zbigniew Zugaj 
18-30 maja 19^9 .Sale BWA Lublin”

/off.b. 67,5 x 47,6/sygn.Z.H.Szulcowiey69
LZG EO

pl.3066 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnjc^Bzwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — V7rak 293 - WO.OOO^Karton 3 kl. ISO g, - III.74.



Szulc Z/ofia/,Szulc H/enryk/

”15 lat Klubu Międzynarodowej Prasy
i Książki ’’Ruch” w Lublinie i954-'l969.
25 lat PRL"

/off.b. 82,5 x 5S,2/sygn.,Z.H.Szulcowie~69
Lublin 1969 LZOraf EO

p 1.5029 sz.H/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic w wartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6'^0.000 -j Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



| Szulc Ź/ofia/
Szulc H/enryk/

”15 lat Klubu Międzynarodowej Prasy i Ksią^ 
żki ’’Ruch” w Lublinie 195* - 1969. 25 lat 
PRL "

/off,b. 82,5 x 58,2ysygn.Z.H.Szulcewie-69
Lublin 1969 LZGraf zb.H.Zwclakiewicz« 

pl.5526, 5869,6668

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X130 



Szulc Zofia
Szulc Henryk

” Po słońce.atrakcyjne wycieczki i wczasy 
- organizuje MOSTiW ’’Bystrzyca” Lublin”.
/ off.b.69 x 48,3/sygn.Z.H.Szulcowie-69

LZG Lublin Zb.H.Zwołakiewicza 
pl.5752

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^^Bt/artych i ciągłych. 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam, 203/78, 1 730 000 74 X 120



Szulc Z/ofia/
Szulc H/enryk/

”3 Ogólnopolska wystawa pląstyki-przećiw 
wojnie.", .wystawa czynna*w Muzeum na Majdark

/off.b.96 x 66,2/sygn. Z.H.Szulcowie-69
Lzg

Zb.H.Zwolakiewicza 
sz.I/13

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda\j 
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On A

zwartych i ciągłych
ki - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Lzulc Z/ofia/,Szulc H/enryk/

”/ wystawa międzynarodowego plakatu.
i folderu, turystycznego Lublin 1-10 VI. 
1969 Sala BWA”

/off.b. 68,2 x 48/sygn.Z.H.Szulcowie-69
LZGraf Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.2265 sz.11/21

CWD ö 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



I Szulc Z/ofia/,
—■ Szulc H/enryk/

”> wystawa międzynarodowego plakatu i fol­
deru turystycznego Lublin 1-10 VI. 1969 
Sala BWA Lublin...”

/off.b. 68,2 x 48/sygn.Z.H.Szulcowie-69
LZGraf EO

pl.2992 sz.11/24

FU-b 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



1 Szulc 2/ofia/
Szulc H/enryk/

’’Ziemia lubelska"
Plan rpzmieszczenią zabytków.

/off.b.97,2 x 68/sygn.ZŁH.Szulcowie-69 PSP
Lublin

WAG
Druk.Narodowa w Krakowie

Zb.H.Zwolakiewic za 
p1.5564

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Żarn, nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2,770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



■
J Szulc Z/ofia/

Szulc H/enryk/

’’Ziemia Lubelska. La region de Lublin”
/plan rozmieszczenia zabytków./
/off.b. 97,2 x 68/sygn.z.H^Szulcowie-69

PSP Lublih
Druk.Narodowa w Krakowie

Dar WOSTIW

Gd

p1.2690-1 
” 2702 
” 2705-6

sz. 11/25: tt
tt

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



| Szulc Z/ofia/,
Szulc H/enryk/

” Kto ty jesteś ” - Ernest Bryll 
P.Teatr im.J.Osterwy w Lublinie”

/off.b. 68,2 x 48/sygn.Z.H.3zulcowie-70
LZGraf EO

pi.5115 sz. 11/25

FU-B 143 Karta katalogowa wydawniciMtwartych i ciągłych.
Zam. 253/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Szulc Z/ofia/
Stule H/enryk/

"Wystawa sztuka ludowa na turystycznych 
trasach ziemi lubelskiej 15 V. - JO IX 
1970 Muzeum Okr.”

/off.b. 48 x 68,J/sygn.Z.H.Szulcowie-70
LZG im. PKWN EO 

pl.3051 sz.11/25

FU-B 143 Karta katalogowa. wydawmd^Bzwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.610.000^ Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Szulc Zofia
Szulc Henryk

---- ----------------------------------------------------------------- ł

” Zima w Kazimierzu.Ośrodek Informacji Turyst 
w Lublinie”

/pff.b.67,9 x 47,5/sygn.Z.H.Szulcowie-70
LZG im.PKWN EO

pl.4692 sz.II/>5
.5504

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict^j zwartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szulc Zofia pl.10 297

” Folk dance group. Maria Curie-Sklodowska 
University in Lublin . "

I off.b. 95 x 67 / sygn. Zofia Szulc 71
L.Z.Graf. 1971



----- 1 Szulc Zofia pl. 10 259

” Zespół Tańca Ludowego Uniwersytetu MarU 
Curie - Skłodowskiej w Lublinie... "

/ off.b. 96 x 57 / sygn. Zofia Szulc 71
/ L.Z.Graf. 1971



Szulc Z/ofia/
SZulc H/enryk/

’’Lubelska wiosna turystyczna 75
15 maja - 15 czerwca.”

/off.b. 85,8 x 58,6/sygn.Z.H.Szulcowie-75
LZG Dar

pl.2712-16 sz.11/25
C>ithn#3v 4^ ' AZO

FU-b 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i c;aglych. 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 • Karten 3 kl. 180 g, - IX.73.



| Szulc Zofia
* Szulc Henryk

"Zenon Kononowicz,wystawa malarstwa.
Muzeum Okręgowe w Lublinie - Warszawa Teatr
Dramatyczny styczeń 1974” /paleta /

/sit.b.85 x 59/sygn.Z.H.Szulcowie--79
LZGraf Zb.Zwolakiewicza 

pl. 7569

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



j Szulc Z/ofia/ 
Szulc H/enryk/

’’Zenon Kononowicz.Wystawa malarstwa 
Muzeum Okr. w Lublinie-W-wa Teatr Drama 
tyczny styczeń 1974”

/sii.b.84,5 x 58,2/sygn.Z.H.Szulcowie-75
LZGraf ęq

pl.2753 sz.11/25
” 2776-80 ”

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict^ zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73«



SZulc Z/ofia/
Szulc H/enryk/

’’Plastyka lubelska - Panorama Trzydziestol 
-cia.Galeria ZPAP W-w a styczeń i97z*-” 
/off.b. 98,8 x 68,6/sygn.Z.H. Szulcowie-75

LZG
EO
p1.2751 sz. 11/25

PU-B 1^3 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
/T-rw/(-Yn __  Wrób- QG7 _ 1 7GG Hun - Kr.rrrn C kl___ 1«G 0~___- TY 71.



| SZulc Z/ofia/
' Szulc H/enryk/ 

 fot.----------- ------—

’’Studio wizji i ruchu.
Kier. art. Jerzy Leszczyński /wer.I/ 
/tło białe/

/off.b. 97 x 67/sygn. Z.H.Szulcowie-75
LZGraf EO

pl.2805 sz.II/2J

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
1971/nw/nn — Wrak 90?. - 1.700.000 - Karton 3 ki. 180 - TX.73.___________



Szulc Z/ofia/ 
Szale H/enryk/ 
Leo fot.

’’Studio wizji i ruchu
Kier art. Jerzy Leszczyński ”/wpr.II/ 
/tło czarne/

/off.b. 97 x 67/syg^.Z.H.Szulcowie-75
LZGraf Le0 fot*

EO
pl.2806 sz.11/25

FU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw, zwartych i ciągłych.
__  Wrób- QCQ _ i 7nnnnn _ ńnrtnn 3 VI 1R0 0- _ TY 77



| Szulc Z/ofia/ 
Szulc H/enryk/

"Lublin-Warszawie styczeń 1974.
Panorama Trzydziestolecia"

/off.b. 98,5 k 68,2/sygn.Z.H.Szulcowie-75 
LZG

EO
pl.2754 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On —Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73«



| Szulc /Zofia/ 
Szulc /Henryk/

"Ogólnopolska wystawa zieleni miejskiej 
Lublin 1974"

/off.b. 68 x 48/sygn.Szulcowie-74
IZGraf.

EO
pl.5011 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicH^zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — VZrak 293 - 1.6:0.000 - Karton 3 kl. 180 g, - ITI.74.



Szulc Z/ofia/
Szulc H/enryk/ 

” / międzynarodowe forum filmowe.Człowiek.
Praca.Twórczość Lublin 29 IV - 2 V. 19/6" 

/off.b. 80,9 x 57»7/sysn.Z.H.Szulcowie-76
Lub.Zakł.Graf. BO

pl.5120 sz.II/III

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szulc Zofia
Szulc Henryk

"IV Międzynarodowe Forum Filmowe -Człowiek 
prace, twórczość - Lublin 6 - 8 VI 1977 "

/sit.b.87,7 x 62/sygn.Zofia,Henryk Szulcowie 
77

Lublin 1977 LZGraf
Zb .H.Zwolaki ewi cza
pl‘ 6530

Pv-B-143 Karta katalogowa wydawnictwWwa tyc i i lągłych.
Zaia. 1527/DW/On Wrak 1206 - 1.000.000 - Karton 3 sl. .80 g, - XI.75.



I Szulc Z/ofia/
-Szulc H/enryk/

”25 lat Zespołu Tańca Ludowego Uniwersytetu 
Marii Curie Skłodowskiej-Lublin 1978.Kier©- 
wnik artystyczny i choreograf-Stanisław 
Leszczyński .S# ocjalistyczny,Z/wiązek/ 
S/tudentów/ P/olskich/. ” /mak/ 
/f.off.b.97 x 69/sygn.Z.H.Szulcowie-78

/Lublin/' 1978 Lubelskie Zakłady Graficzne 
EO.pl. 6217

Pii-r-1 *3 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - V1.76.



—- Szulcowie Z. H. pl. 8910

" 1'eatr -^ali i Aktora im. H.Ch. Andersena 
Lublin 1980 Poland .”

/ rysy abstrakcyjny /
/ off.b. 94 x 67 / sygn. Z.H. Szulcowie 
L.Z.Graf. /198O/

pl. 8910

Pu-B-113 Karta katalogowa wyda\”^zwartych 1 ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 13WDW/On OZGn®Z.P. Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



Szulcowie Z.H. pl. 9244

” Summer study- Tour."
/ liternictwo,pl. turyst. /
/ off.b.68 x 48 / sygn. Z.HISzulcowie'83

L.Z.Graf. 1983

pl. 9244

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
W.A. O1W>V*, Z. 1355/88 OZGraf. Z.P. I

Ftych i ciągłych. D Ai
'O, z. 666 (1.300.000) karton 10.88



Szulcowie Z. H. pl. 8680

” Teatr Wizji i Ruchu »Lublir
/Sylwetka kobiety /
/ off.b. 82 x 59 / syg*>. Szulcowie Z.H.

LZG^f/. / 1984 /

pl. 8680

Pu-fe 143 karta katalogowa wydawńic^j zwartych 1 ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „PoligrafikałB-ce, z’ 1175, n. 3 430 000



Szulecki T

•'Zespoły Młodych Rolników.Start do nowo­
czesnego rolnictwa.Z/wiązek/ S/ocjalisty 
cznej/ M/łodzieży/ P/olskiej/.”

/uprawne pola i skrót nazwy:ZMR / 
/off.b.82 x 58,5/sygn.T.Szulecki
Wrocław 1978 K/rajowa/ A/gencja/ W/ydawn

EO.pl. 6205

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici«®wa tyc 1 * higłych.
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.9&0.000 -Marten 3 td. 80 g, - X1.75.



Szumski Z. pl. 8674

” Przedstawienie pożegnalne. Peter Wlller. 
Rzeszów. Teatr im, W. Siemaszkowej 
/ rys. abstrakcyjny /
/ off.b. 99 x 68 / sygr. Z. Szumski 

Rzeszów 1988
pl. 8674

£u-B 143 Karta katalogowa wydawhic
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika

F zwartych 1 ciągłych
B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



Szuszęga B .

’’ńiuzeum Okręgowe w Rzeszo..wie- Obrzędy 
i zwyczaje doroczne”

/ofi’.b. 82,2 x 58/sygn.B.czaszęga
Rze MR

p1.^864 sz.II/pW

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szwanc Józef pl. 8745

" Jon Salistearu. Rumunia. Obrazy z cyklu 
Cułowiek i natura
/ twarz mężczyzny » liternictwo /
/ off.b. 68 x 49 / sygn. Szwanc

DW 1978

pl. 8745

PtJ-B 143 Karta katalogowa wydawnWwa zwartych 1 ciągłych 
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „PoligrafikiB B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



Szwarc P

"Dożynki - Olszanka 'Sb "
/Kłos i tęcza /
/sit.b.92.5 x o7,b/sygn. P.Szwarc
Wrocław 19.86 PZGraf EO.pl. 7428

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Zzwarzbart J

’’ W niedzielę d. 2p listopada 1924 ... 
odbędzie się uroczyste poświęcenie kamie 
nia węgielnegc&iowej skoczni narciarskiej 
na Krokwi...”
/drzew. 6p,2 x 47,6/sygn.J.Szwarzbart
Druk. ’’Polonia” Zakopane

Zb.H.Zwołakiewicza 
pl.19 41 sz.I/19

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictJŁwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szybaldin Wiktor

" ZSZP. /Związek Socjalistycznej Młodzieży 
Polskiej/ Widok na Śnieżkę i herb Jeleniej 
Góry. /

/ofŁb.37,4 x 48,3/sygn.Szybaldin- 82
'Wrocław 1983 Kraj.Agencja Wydawn.

EO.pl.6965

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szychowiak

" Kopciuszek " - Bracia Grimm. 
Teatr Dramatyczny w Legnicy ’* 
/Kopciuszek na balu /
/otT.b.95,5 x 65,7/sygn.Szychowiak
Wrocław 1986 PZGraf 7547

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/LTW/ONj .WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Szychowiak

"Nie-Boska Komedia ” - Zygmunt Krasiński 
reż.Józef Jasielski,scenogr.Elżbieta Iwona

Dietrych.Teatr Dramatyczny w Legnicy."
/off.b.91 x 67,5/sygnSzychowiak

Wrocław 1986' KAW Eo P1* ^19

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
, Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON^ WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



/ Zawody motocyklowe /
/off.b. 68 x 49/sygn. r ~ 59

LZGraf EO
pl.4613 sz.II/>5

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szymaiiiuk

’’białowieski Park Narodowy. Las pierwotny
-królestwo żubra. ”

/żubr na tle kolorowych drzew. /
/biT.b.100 x 68/sygn.Szymaniak 60
Gdańskie Za&ł.Graf. zb.H.Zwolakiewicza

pl.7368

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Szymaniak

’’Białowieski Park Narodowy -Las pierwotny- 
królestwo żubra.”
/of.b. 100,6 x 68/ aygn.Szymaniak 60
Gdańsk 1960 Zakłady Graficzne

Intr. 2021 33.000

Zb. H.Zwolakiewic za 
p-1,159

5557 z



Szymaniak

’’Białowieski Park Narodowy, las pierwotny 
królestwo żubra.”

/off.b. 99,6 x 67,4/sygn. Szymaniuk-60
Gdańskie Z.G.

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1556 sz.I/14

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szymaniak

’’Muzeum Regionalne w Suwałkach.-Rzeźba
i zabawki ludowe Białostoczcyzny - Wystawa, 

/lipiec-wrzesień 1968 ” /rzeźba lud./ 
/fot.off.b. 9&»5 x 55/sygn.Szymaniuk-68

LZGraf EO
p1.4540 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawcy zwartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szymaniak P

"50 -lecie niepodległości Polski.
5i -lecie Rewolucji Październikowej” 

/fot.off.b.114,2 x 82,5/sygn.F.Szymaniak
Druk.’’Prasa” K-ce 68 r.

EO
pl.5227 sz.11/26

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni wzwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



ymanowski Wacław PI»7039

j.
“Słowacki w zbiorach i publikacjach Ossoli
-neum»Z ■ • i [»Ossolińskich. —
Biblioteka i Wydawnictwa PAN Wyst8wa»»tH 

/ . unika $»Słowackie o praj»W.Szymana*
. r./

Wrodaw 1984
jol. IVT-XX w.«-kat»nr»477

Pu-B-I43 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. e71-DW-ON42 DZG zam. 1501-3-202 3.080.000 karton



Szymańska Ewa pl. 8778

* BLI'K. Studencki Teatr Ruchu ."
/ 2 postacie ludzkie wpisare w tarczę 

zegara /
/ off.b. 99 x 68 / sygn. E. Szymańska 

SZGraf•
pl. 8778

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika

wa zwartych 1 ciągłych
। B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



Szymański /Jerzy/

’’Złoto króla Megamona” Jerzy Kaliba 
P. Teatr Lalki i Aktora w Rzeszowie”

/off.b. 48,2 x 68,7/sygn.Szymański -65
LZG im. PKWN

Zb .H.Zwolakiewicza 
plakat 1537 sz.I/16

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szymański Marek pl. 8161

” Marek Szymański. Wystawa malarstwa.
/ abstrakcja /
/ off.b. 66 x 91 / . sygn. Marek Szymański 

Kraków 1990

mo
pl. 8161

Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Szymański Zbigniew pl. 8809

" Lombarfc. / zesp. muz. /* 
/foto, zespołu /
/ off.b. 66 x 98 / sygn. 
/ 1985 /

Z• Szymański

pl. 8809

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnti
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika

[wa zwartych 1 ciągłych 
B-ce, z. 1175, n. 3 430 000



ozypuła Ferdynand opr.gr.

’’Dlaczego tysiąc szkół na tysiąclecie.”
/fot. off ."b.67,9 x 98/sygn. Ferdynand Szypuła

Druk.RSW “Prasa” K-ce
EO 
p1.3986 sz.II/Ji

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 ki. 180 g, - XI.71.



Szypuła Ferdynand opr. gr.

"Polska na węglu stoi, planujemy budowę
7 dalszych, kopalń ’’

/off.b. 89,6 x 29,7/sygn.opr.gr.Ferdynand 
ozypuła

Druk."Prasa" K-ce 58 r.
EO
pl.4156 sz.11/32

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



’Szypuła P

’’Praca dla Polski Lądowej w czynie na 
V Zjazd Partii - 1 Maja ”

/fot.off.b. 97,6 x 68,6/sygn.F.Szypu.ła
Kzg.4 Mikołów EO 

pl.p562 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Szypuła F

”22 Lipca - Manifest ...”
/off.L. 66,8 x 96,4/sygn.F.Szypuła-68
Druk.’’Prasa” K-ce 68

EO
pl.36yi sz. 11/29

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. ICO g, - XI.71.



Szypuła F 
Chojnacka Anna fot.

” Górniczy trud. - partii, ojczyźnie 4 XII. 
1968 "

/fot.off.b. 95*5 x 66,6/sygn.F.Szypuła-68
Druk.’’Prasa” K-ce

BO
pl.4464 sz.11/54

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Szypuła F

”22 Lipca Święto Odrodzenia. XXV ” 
/off.b.97,5 x 66,8/sygn.F.Szypuła-69
Bruk.PZGraf RSW ’’Prasa” K-ce

EO 
pl.^8 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Szypuła ^/erdynand/

" 1 Me ja. Praca i pokój wszystkim ludziom 

/fot.off.b. 97,5 x 67,3/sygn.F.Szypuła-69

PZG RSW "Prasa" K-ce EO
pl.4489 sz.11/34

CWD-B 142 Karta katalogowa 
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On

wydawniotw zwartych i ciągłych
Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



Szypuła F /erdynand/

* 1 Maja święto ludzi pracy1* 
/off.b.49 x 33.7/sygn.F.Szypuła-79
KAW /W-wa/ WZGraf EO.pl.6125

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57$ - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Szysz W. pl.10470 

" Puławyz86. Centralne młodzieżowe święto 
planów Z3MP i II Wojewódzka wystawa zwie­
rząt hodowlanych."
/Iiternicto,kolorowe poprzeczne pasy /
/ off.b 93 x 68 / sygn. W.Szysz
Lublin 1986



Szyszko F

"Kraków światowe dziedzictwo kultury" 
ProJ.graf. .../Stare niury i widok na

/f.off. .98 x 68,5/
Kraków 1984 Kraj.Agencja Wydawn.

EO pl.73OO

/Plakat również w wersji Jęz.agg.,niem,ros./

Pj-B-143 Karta katalogowa wydawnic;^ zwartych i ciągłych
Pu-B-143 zam, 871-DW-ON-82 DZG zam. 15ęi-3-202 3.090.000 kartu u



Szyszko 
r

F

"Cracow world's culture heritage" Proj.g 
.../stare mury i widok na ratusz/
/f.oWB x 68,5/
Kraków 1984 Kraj.Agencja Wydawn.

EO pl. 7303
"Krakow mirovoje nasledije kul'tury" Proj. 
graf..../Stare mury i widok na ratusz

/f.off. 98 x 68,5/
Kraków 1984 Krajowa Agencja Wydawn.

EO pl.7304
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnipw zwartych 1 ciągłych. 
Pu-B-143 zam. 871-D W-ON-82 DZG zaml 1501-3-202 3.090.000 karton



azko F

’•Krakau 'Veltkulturerbe.” Pro J.graf. ...
/Stare mury i widok na ratusz /

/f.off 98 x 68,5/
Kraków 1984 Kraj. Agencja Wydawn.

EO pl. 7305

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

^^artych 1 ciągłych.

WZGraf. Z-d 2, zam. 643/82, n. 2 010 000


